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Otevření  MKS
Výstava – Kultura v proměnách času
Letošní Hanácké slavnosti začaly netradičně již ve čtvrtek 25. května 
2023 slavnostním otevřením zrekonstruovaného městského kulturního 
střediska. Procházet se prázdnými, i když opravenými, prostorami se zdálo 
pořadatelům málo zajímavé, tak celou vstupní halu, předsálí i část sálu 
vyplnila výstava Kultura v proměnách času. Výstava odrážela alespoň část 
toho, jak se bavili naši předkové v dobách minulých, i to, jak se umí-
me bavit my dnes. Autorka Martina Kunčarová rozdělila výstavu na čtyři 
části. Úvod byl věnovaný období první republiky, fotografie a texty 
doplňovala inzerce místních živnostníků. Podrobně jste se mohli seznámit 
také s historií místního pivovaru, což byl původní účel budovy. Druhá 
část byla věnována období Sdruženého závodního klubu ROH. Tady 
největší zájem poutala zpracovaná studie nového kulturního domu 
v Chropyni, který měl být s rozpočtem 15 mil. Kč postaven na Hejtma-
nu a navazovat na budovy lázní. Multikulturní zařízení mělo zahrnovat 
kinosál, divadelní sál, knihovnu, restauraci, salonky, učebny a technické 
zázemí. Třetí část zachytila již dobu nedávno minulou a současnost, 
tedy období městského kulturního střediska. Závěr výstavy byl věnován 
souboru Ječmínek. Mohli jste pohlédnout do tváří těm prvním i těm 
nejmladším „ječmínkům“. Žádnou výstavu neudělá jen autor sám, vždy 
potřebuje mít tým lidí, kteří doplní materiály, pomohou s instalací, 
s grafickým zpracováním dokumentů. Paní Květa Dvořáková a Klára 
Kadlčíková a manželé Rozkošní byli tím týmem, bez kterého by výstava 
byla jen vizí na papíře. Pokud jste nebyli na slavnostní vernisáži nebo 
jste si během slavností nestihli výstavu prohlédnout, nemusíte litovat, 
na nadcházející letní měsíce byla přemístěna na chropyňský zámek 
a bude dostupná během otevírací doby. Všichni jste srdečně zváni.

Redakce

Inflagranti
Při příležitosti slavnostního otevření městského kulturního střediska 
se konala velkolepá koncertní show nejznámějšího českého smyčcového 
tria skupiny Inflagranti. Skladby potěšily nejen fanoušky klasiky, ale i roc-
kery, kteří si mohli poslechnout své oblíbené pecky v podání tohoto 
tria a navíc ještě v doprovodu rockového hlasu speciálního hosta Jo-
sefa Vojtka. Tento výjimečný večer navrátil do kulturního života nejen 
obyvatele Chropyně, ale i okolního regionu. 

Klára Kadlčíková

Dívadlo – Haná se nesódí
V pátek 26. května se nově zrekonstruované jeviště zaplnilo mladými 
ochotníky z divadelního spolku Mimoni Kojetín. Pod režijním vedením 
Hany Svačinové a Milana Zahradníka se předvedli ve veselohře se zpěvy 
psané na motivy Zdeňka Galušky a Vlastimila Pešky, nazvané Haná 
se nesódí. Všichni přítomní v sále jistě ocenili elán a nadšení, které 
z mladých herců vyzařovalo a vytvořilo úžasnou atmosféru.

Magda Rapantová

Hanácké slavnosti
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Noční prohlídky zámku 
Jedinečnou atmosféru nočního zámku mohli návštěvníci zažít v pátek 
26. května 2023. Král Ječmínek uspořádal slavnost, na kterou pozval 
strašidla z celé České republiky. Pozvání přijala vznešená strašidla hradní 
a zámecká, lesní skřítkové i duchové ze starých měst. Slavnost si ne-
nechal ujít ani hrabě Drákula, kterému se v Čechách zalíbilo natolik, 
že se zde hodlá trvale usadit i se svou krásnou snoubenkou Eleonorou. 
Jak probíhala noc na našem zámku? Návštěvníci si zakoupili vstupenky 
a v doprovodu nebojácných průvodkyň vystoupali do prvního patra 
zámku. V prvním patře byli všichni slavnostně přivítání králem Ječmín-
kem a jeho zámeckými hudebníky. Krásná hudba přenesla návštěvníky 
do dávných časů udatných rytířů, legend a tajemné alchymie. Pozvání 
krále Ječmínka přijali: bezhlavý rytíř, marnivá komorná Eliška a její vzácná 
paní, čertovský kuchař z Emauz v doprovodu benediktýnských mnichů, 
vzácná paní Perchta z Rožmberka, Štrakakalové, Hopnazáda, slamák 
polní, hrabě Drákula se snoubenkou Eleonorou, obávaný vojevůdce 
baron Trenck, černobílá paní z Českých Budějovic, černá hraběnka, kat 
Mydlář se svou milou Dorotkou, Golem a alchymisté císaře Rudolfa II. 
Příběhy, které hosté krále Ječmínka našim návštěvníkům povyprávěli, byly 
veselé, tragické a často velmi strašidelné. Noční dobrodružství zakončili 
alchymisté císaře Rudolfa II. Tajemná dílna plná baněk a křivulí umožnila 
návštěvníkům nahlédnout do minulosti. Vědeckých a magických pokusů 
za noc proběhlo mnoho, ale zlato stále nikde. Rádi bychom poděkovali 
každému, kdo se na přípravě nočních prohlídek podílel, především Ha-
náckému folklornímu souboru Ječmínek a Biskupským manům. Biskupští 
manové byli důležitou součástí zemské hotovosti bránící náš region 
až do konce 17. století. Čekajícím návštěvníkům manové představili své 
historické zbraně a každou noční prohlídku zahájili hřmotným výstřelem.

Mgr. Markéta Sedláčková, knihovnice

Jarmark
V rámci sobotního programu proběhl jarmark rukodělných prací a ře-
mesel. K vidění byl košíkář, který zapojil kolemjdoucí do pletení košíků. 
Krásná vůně se nesla od stánku s mýdly, kde pro děti byla připravena 
tvořivá dílna. Nechyběla ani tkadlena, perníkářka, keramika, ručně 
vyřezávaní andílci, háčkované výrobky, šperky. Velkou zajímavostí byl 
stánek ručně malovaných hanáckých motivů a krojů. K snědku pak byly 
trdelníky, čerstvě upečený chléb, trubičky, sýry aj.

Klára Kadlčíková

Výstava HS
Je až neuvěřitelné, jak ten čas letí. Letošní, již XIX. ročník Hanáckých 
slavností nám nabídl prostřednictvím krásné výstavy autorky Martiny 
Kunčarové pohled do jejich dlouhé historie. Díky mnoha historickým 
fotografiím a střípkům z těchto akcí se mohli návštěvníci této výstavy 
dozvědět mnoho zajímavostí z konání Hanáckých slavností od roku 
1985 až do současnosti.  

Tomáš Rozkošný

Hanácké slavnosti

foto Zámek: M. Sedláčková
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Vlčí máky, kam se podíváš…
Výstavu Hanáckých slavností krásně doplnila výzdoba ručně vyráběných 
vlčích máků…
Velké poděkování za výrobu a instalaci květů patří: Květě Dvořákové, 
Renči Pečínkové, Míši Štolfové, babči Míškové, Magdě Rapantové, 
Kamči Rapantové, manželům Langrovým, Hasalovým a všem ostatním, 
kdo jakkoliv přispěli nebo nás jen podporovali.

Klára Kadlčíková

Průvod krále Ječmínka a slavnostní zahájení
Je sobota 27. května a Chropyně se budí do nádherného dne. Plný slu-
neční svit a obloha bez mráčku dává velkou naději, že průběh letošních 
Hanáckých slavností bude stát za to. Od časného rána se do Chropyně 
postupně sjíždějí folklorní soubory ze širokého okolí, aby se v útrobách 
školy ustrojily do slavnostních krojů a připravily se na svá očekávaná 
vystoupení. Nejdříve je ale všechny čekal slavnostní průvod. Už kolem 
půl desáté se náměstí začalo hemžit lidmi v krojích i bez. Ti první se po-
stupně řadili do slavnostního průvodu, ti druzí se šikovali po obou 
stranách cesty z náměstní směrem k radnici, kterou plánovaný průvod 
bude procházet. Do čela průvodu se postavila dechová hudba Trnko-
vjanka a úderem desáté se celý průvod za jejího zvučného hudebního 
doprovodu vydal na slavnostní pochod k dějišti samotných slavností. 
Za Trnkovjankou se postupně zařadili jednotlivé dětské i dospělé soubory 
a nutno konstatovat, že pohled na ně byl úchvatný a v případě těch 
nejmenších krojovaných špuntů až dojemně milý. Následoval kočár, 
ze kterého okolostojící zdravil usměvavý pan starosta a jeho paní, 
a na závěr průvodu se zařadila jízda krále Ječmínka na krásných koních. 
U radnice se průvod krátce zastavil, pro účastníky byly v ošatkách přichys-
tány koláčky k zakousnutí i pohárky slivovice k rozproudění krve. Starosta 
si připil se členy Jízdy krále Ječmínka a průvod se vydal na druhou etapu 
směrem k pódiu pod zámkem, na které po příjezdu vyšel pan starosta, 
aby oficiálně přivítal všechny účinkující i návštěvníky, popřál všem krásné 
zážitky a XIX. Hanácké slavnosti oficiálně zahájil.                            SK

Pásmo HS – děti
Po slavnostním zahájení Hanáckých slavností podium obsadily děti, aby 
se divákům předvedly v programu nazvaném Toč se, toč se, kolovrátku. 
Postupně se vystřídaly dětské folklorní soubory z Olešnice Doloplazy, 
Hulíňáčku, Maleníčku z Lipníka nad Bečvou, Klásku z Kralic na Hané, 
Jabloňky Martinice, Klebetníčku Vyškov, Malého Kosíře z Kostelce 
na Hané, Omladiny Martinice, Konopky ze Sazovic a domácího souboru 
Ječmínek Chropyně, který dětský program ukončil. 

Magda Rapantová

Trnkovjanka 
Na chvíli folklor vystřídala dechová hudba Trnkovjanka, která zahrála 
nejen k poslechu. Každý, kdo má tento hudební žánr rád, si s nimi 
mohl s chutí zazpívat.                                        Magda Rapantová

Hanácké slavnosti
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Pásmo HS – dospělí
Odpolední program nazvaný Dyž ste nás pozvale, tož nás tady mňéte 
patřil dospělým folklorním souborům Haná Přerov, Kosíř z Kostelce 
na Hané, Klas z Kralic na Hané, Omladina Martinice a cimbálovým mu-
zikám z Litovle a ze Sazovic.                                Magda Rapantová

Vystoupení dětí z RC Sedmikráska
Pohodové, sluncem zalité odpoledne patřilo členům RC Sedmikráska 
a Power dance Kroměříž. Srandovní, dynamické, okouzlující a především 
skvělé vystoupení, které si vysloužilo obrovský aplaus, předvedli taneč-
níci od 2 do 15 let.                                           Klára Kadlčíková

Culinka
Má dva culíky, stále dobrou náladu a kolem sebe kupu rozveselených 
dětí. Že ji neznáte? To je přece Culinka! Sobotní odpoledne patřilo 
vystoupení s názvem Culinka a tancohrátky, které bylo určené dětem. 
Interaktivní program vtáhl do děje nejen děti, ale i mnohé rodiče.

Klára Kadlčíková

Řezbářská show
Vystoupení, u kterého se tajil dech, mohli návštěvníci zhlédnout v sobot-
ní podvečer. Během chvilky vzniklo z obyčejného špalku dřeva nádherné 
umělecké dílo. V hlavní roli - motorové pily a půvabná řezbářka.

Klára Kadlčíková

Fleret
Co by to bylo za slavnosti bez pořádné moravské lidové muziky?
Jednoznačně patří mezi legendy na naší hudební scéně. Svým osobitým, 
originálním a neopakovatelným projevem baví fanoušky po celé zemi. 
O kom je řeč?
No přece o kapele FLERET. Dvorní kapela Valašského království již 
při prvních taktech roztančila celé publikum. Flereti tradičně míchali 
moravskou lidovou muziku se zemitým bigbítem. A k tomu samozřejmě 
společný zpěv většiny členů Fleretu, kterému v těch největších hitech 
s chutí pomohlo i publikum. V závěru koncertu Zdeněk Hrachový podě-
koval tradičně nejen pořadatelům, zvukaři a moderátorce, a především 
perfektním divákům, ale to ještě nebylo vše. Velké překvapení nastalo, 
když členové skupiny přizvali na pódium pana starostu a pana Luďka 
Koutného, aby si s nimi zazpívali závěrečnou píseň. Věřte nebo ne, bylo 
to super.                                                           Klára Kadlčíková

Polygon rock
O závěrečné vystoupení sobotního večera se pak postarala zábavová 
kapela Polygon rock. Kapela přivezla mnohovrstevnatý hudební záběr 
všech jednotlivých členů, který se rozpínal od punkrocku až po klasický 
heavy metal, ale také bigbeat a hardrock skladby od známých domácích 
interpretů zahrnujících taková jména jako Kabát, Arakain, Doga, Horkýže 
slíže, Walda Gang, Harlej, Team a další.                Klára Kadlčíková

Hanácké slavnosti
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Sokolníci
Jak náročná je práce se zvířaty? Na to jsme dostali odpověď od sokolníka 
Montyho, který opět zavítal do Chropyně. Nejdříve seznámil účastníky 
se zoologií jednotlivých druhů dravců a sov a též se zásadami chovu, 
výcviku a cvičebními pomůckami. Následovaly letové ukázky a podrobný 
výklad k jednotlivým druhům ptáků. Aby více přivábil pozornost hlavně 
malých diváků, sokolník upozorňoval na zvláštnosti spojené s určitým 
druhem. Myslím, že tato práce si zaslouží obdiv, protože není vůbec 
jednoduchá, vyžaduje velkou dávku trpělivosti a zručnosti.

Klára Kadlčíková

10. ročník chropyňského festivalu
Letošní jubilejní 10. ročník chropyňského festivalu mládežnických 
dechových orchestrů byl zařazen do programu Hanáckých slavností. 
Pozvání na nedělní odpoledne přijali Orchestr Two, Three, Four při 
SZUŠ D-MUSIC pod vedením Bc. Iva Novotného, malý dechový 
orchestr a big band při ZUŠ Kojetín pod vedením Libora Žabenského 
a jako host námi oblíbené Chropyňské babky. Děkuji všem souborům 
za krásné hudební výkony, které byly oceněny bouřlivým potleskem 
publika. Moc jsme si celé odpoledne užili. Dále děkujeme městu 
Chropyně za finanční podporu k uspořádání tohoto hudebního 
svátku. 

Spolek „PŘIDEJ SE K NÁM“  

Soutěž v pojídání hanáckého koláče
V rámci XIX. ročníku Hanáckých slavností proběhla v neděli odpoled-
ne soutěž v pojídání hanáckého koláče. V této soutěži samostatně 
startovalo hned několik kategorií. Jako první hanácké koláče pojídaly 
děti, mezi kterými byl nejúspěšnějším jedlíkem Denis Menšík, další 
kategorií byla soutěž mezi ženami, ve které byla nejúspěšnější paní 
Martina Borovičková, a soutěž byla zakončena kategorií mužů. Mezi 
muži se zúčastnil pojídání koláčů i pan starosta Michal Vlasatý a další 
Chropyňáci, ale nejvíce úspěšný byl mezi jedlíky neočekávaný host, 
známý maxijedlík Jarda Němec, který spořádal celkem čtyři koláče 
v omezeném časovém limitu pěti minut. Koláče upekla Školní jídelna 
Chropyně, kdy jeden koláč vážil 300 gramů. Výherce jich tedy spo-
řádal 1,2 kg a my mu tímto ještě jednou gratulujeme. Jarda Němec 
objíždí soutěže v pojídání nejen u nás v České republice, ale i ve světě 
a drží několik zajímavých rekordů. Tým školní jídelny všem moc děkuje 
za účast.                                                                     Zbyněk Tříska 

Hanačka
Není dechovka jako dechovka aneb Hanačka z Břestu opět nezklamala.
Dechový orchestr Hanačka opět rozzářil a pohladil po duši všechny 
posluchače nedělního odpoledne. Skladby dechové, ale i moderní 
v podání této kapely boří mýty o tom, že dechovka je pouze pro starší 
generaci. Vystoupení bylo veselé, elegantní, tradiční, ale hlavně bylo 
opět úžasné.                                                      Klára Kadlčíková

Hanácké slavnosti
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Kácení Májky
Tradiční součástí květnových oslav je nedělní kácení májky. Lidé obestou-
pí prostranství mezi radnicí a zámkem, přijde Laďa s Daliborem, májku 
podřežou a její pád se snaží co nejvíce směřovat tam, kam starosta položí 
láhev slivovice. Tradičně. Popravdě, dvakrát radost to oběma hlavním 
aktérům nečiní. Co to zkusit příští rok netradičně? Nenašla by se parta 
nadšenců, kteří by tento pěkný zvyk oživili nějakou vtipnou scénkou 
a založili tradici novou? Pokud ano, byli bychom rádi a v případě potřeby 
zajistíme drobnou technickou a materiální podporu.                         SK

Dubina a Chropyňáček
Co na závěr? Hudba. Tentokrát v podání dětského lidového souboru 
Chropyňáček, který pracuje pod ZUŠ Kroměříž a spolupracuje s cim-
bálovou muzikou Dubina. Vystoupení Dubiny již neodmyslitelně patří 
do programu Hanáckých slavností. A touto třešinkou byl ukončen i le-
tošní již XIX. ročník.                                             Magda Rapantová

Zhodnocení XIX. ročníku Hanáckých slavností v Chropyni
Hanácké slavnosti v Chropyni jsou dlouho očekávanou událostí v ka-
lendářích našich občanů i návštěvníků ze širokého okolí. A právě díky 
konání této akce se nám v období posledního víkendu v květnu podařilo 
přilákat do našeho města tisíce lidí. 
Na letošních Hanáckých slavnostech nechyběla tradiční jízda krále Ječmínka 
a průvod s hanáckými soubory v krojích. Tento průvod byl okouzlujícím 
pohledem do minulosti a návštěvníci se mohli pokochat kroji z různých ob-
lastí Hanácka a získat představu o různorodosti a jedinečnosti tradic našeho 
regionu. Další zajímavou součástí akce byla kulturní a hudební vystoupení. 
Ukázalo se jako dobré rozhodnutí, že byla zajištěna dvě pódia, na kterých 
se střídala různá folklorní sdružení a skupiny, které představovaly nejen 
tradiční hanáckou hudbu, ale i moderní adaptace tradičních písní. Každý, 
kdo se zastavil, mohl slyšet energickou hudbu, vidět tanec a obdivovat 
vystoupení talentovaných umělců. Pro ty, kteří se zajímají o tradiční řemesla, 
bylo na Hanáckých slavnostech také mnoho možností. Různí řemeslníci 
předváděli své dovednosti při výrobě keramiky, tkaní, pečení a dalších 
tradičních řemeslech. Nechyběly ani večerní prohlídky Zámku Chropy-
ně a mohl bych zde jmenovat opravdu dlouhý a pestrý program celých 
Hanáckých slavností od čtvrtečního večera až do nedělního odpoledne. 
„Byla to úžasná a skvěle zvládnutá akce, oslava kulturního bohatství a tra-
dic našeho města a celého regionu.“ Takto a velmi podobně hodnotí 
Chropyňáci, jejich rodinní příslušníci a hosté devatenáctý ročník Hanáckých 
slavností v Chropyni a já jsem za takovou zpětnou vazbu nesmírně rád. 
Rovněž jsem rád, že můžu poděkovat našemu celému organizačnímu 
týmu, účinkujícím a dobrovolníkům, také pracovníkům Městského úřadu 
Chropyně, dále pracovníkům a ředitelům našich příspěvkových organizací, 
a to Správy majetku města Chropyně, Zařízení školního stravování Chro-
pyně, Služeb občanům města Chropyně a Základní školy Chropyně, kteří 
sehráli klíčovou roli při přípravě a celém průběhu Hanáckých slavností.
Mohl bych a měl bych jmenovat všechny, kdo se na přípravě a průběhu 
XIX. ročníku Hanáckých slaností v Chropyni podíleli, ale komu chci 
obzvláště poděkovat, jsou Chropyňačky paní Klára Kadlčíková a paní 
Magda Rapantová. Tyto dámy si zaslouží obdiv za své pečlivé naplánování 
vyváženého programu a celkovou koordinaci, za jejich oddanost a vášeň 
pro zachování a propagaci kulturního dědictví v Chropyni a na Hané, 
což bylo zjevné ve všem, co udělaly. Zkrátka si zaslouží obrovské díky 
za svůj dobrovolný čas a úsilí, které Hanáckým slavnostem věnovaly. 
Bez jejich neúnavné práce a podpory by tato úžasná kulturní akce 
nemohla být tak úspěšná.
Rovněž bych chtěl vyjádřit vděčnost i všem sponzorům, kteří finančně 
nebo materiálně přispěli k Hanáckým slavnostem. Jedná se o sponzory: 
Fatra, a. s., P+P technik Chropyně, s. r. o., EKO Agrostav, a. s., SVITAP 
J. H. J. Svitavy, spol. s r. o., Lučan Robert - kontejnerová autodoprava 
Chropyně a Zlínskému kraji. Jejich podpora umožnila realizaci rozma-
nitých kulturních aktivit a zajištění všeho potřebného. 
Jsem nesmírně rád, že jsem jako starosta obklopen týmem skvělých 
lidí, kteří umí „zabrat“, jsou ochotní, spolehliví a díky nim můžu letošní 
ročník Hanáckých slavností v našem městě zhodnotit jako velmi úspěšný. 
Už teď se těším na další ročník.                        Mgr. Michal Vlasatý

Hanácké slavnosti

foto HS: Z. Schovanec
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Rada města Chropyně se od uzávěrky minulého Zpravodaje sešla cel-
kem pětkrát. 
V pořadí 20. schůze Rady, která proběhla za účasti všech radních dne 
10. května 2023, měla na programu 24 bodů a radní toho dne mimo jiné:
- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně vydat obecně závaznou 

vyhlášku města Chropyně o stanovení obecního systému odpadové-
ho hospodářství v souvislosti se zapojením dvou sběren druhotných 
surovin;

- schválili uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru 
a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového 
hospodářství se společností EKO-KOM, a. s.;

- schválili uzavření Smlouvy darovací se společností Fatra, a. s., jejímž 
předmětem je dar 3 ks dubů letních v celkové ceně 29.290,50 Kč 
včetně DPH;

- souhlasili s vyhrazením dvou parkovacích míst na ulici Moravská;
- uložili vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí projednat 

a navrhnout v součinnosti s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR 
nové hranice Národní přírodní památky Chropyňský rybník včetně 
nového vymezení jejího ochranného pásma, a to s přihlédnutím 
k uvažovanému záměru retail centra;

- schválili nejvýhodnější nabídky na výkon technického dozoru inves-
tora pro připravovanou rekonstrukci chodníku na ulici U Hejtmana 
a výměnu oken na budově ZŠ Komenského;

- vzali na vědomí zápis z 2. zasedání investiční komise;
- schválili zrušení zadávacího řízení na veřejnou zakázku „Dodávka 

interiérového vybavení pro Městské kulturní středisko Chropyně“ 
s ohledem na chybně stanovené zadávací podmínky;

- schválili výběr dodavatele na zadávanou veřejnou zakázku „Zpraco-
vání studie víceúčelové sportovní haly metodikou Design and Build“, 
firmu PROMO HALY, s. r. o.; nabídková cena je 459.800 Kč včetně 
DPH;

- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit Účetní závěrku 
města Chropyně za rok 2022;

- uložili vedoucí Finančního odboru požádat v termínu do 22.05.2023 
Krajský úřad Zlínského kraje o přezkoumání hospodaření za rok 2023;

- schválili uzavření darovací smlouvy s Okresním mysliveckým spolkem 
Kroměříž, jejímž předmětem je poskytnutí daru ve výši 3.000 Kč 
na pořádání kynologické vrcholové soutěže psů loveckých plemen 
– Pohár Břetislava Jelínka, která se koná ve dnech 23.–24.09.2023 
v Chropyni;

- vzali na vědomí uzavření Zařízení školního stravování Chropyně 
dne 07.07.2023 a v období od 17.07.2023 do 11.08.2023;

- schválili bezplatný pronájem městského kulturního střediska pro 
SRPŠ Chropyně za účelem pořádání školního plesu dne 02.06.2023;

- schválili bezplatný pronájem Rytířského sálu zámku Chropyně 
Základní umělecké škole Kroměříž, pobočka Chropyně, za účelem 
konání koncertu žáků školy dne 08.06.2023 od 14:30 do 19:00;

- souhlasili s užitím znaku města Chropyně na sportovním oblečení 
dětí a mládeže sdružených v rybářském kroužku Moravský rybářský 
svaz, z. s., pobočného spolku Chropyně za účelem prezentace města 
Chropyně na závodech Zlatá udice

Následující 21. schůze, konaná 17. května 2023, měla na programu 
pouze jeden bod, při jehož projednání radní schválili rozpočtové 
opatření, kterým přidělili prostředky na realizaci personálního auditu 
na městském úřadě.

Také 22. schůze Rady města proběhla za účasti všech radních. Dne 
22. května 2023 radní projednali celkem 28 bodů a mimo jiné:
- uložili vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí vyrozumět 

Společenství pro dům Komenského 163 v Chropyni o projednání 
jejich žádosti;

- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně vzít informace k otevře-
nému dopisu zastupitelům města Chropyně a k petici proti výstavbě 
obchodního centra v oblasti Národní přírodní památky Chropyňský 
rybník, které odeslalo městu Chropyně Společenství pro dům Ko-
menského 163 v Chropyni, na vědomí;

- souhlasili s opravou plynovodu na ulici Ječmínkova;
- uložili vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí odeslat podnět 

na vyjmutí pozemků v katastrálním území Chropyně a v katastrálním 
území Plešovec z aktivní zóny záplavového území v těch případech, 
kdy tyto pozemky jsou současně součástí zastavěného území;

- souhlasili s vyhrazením čtyř parkovacích míst na sídlišti;
- schválili uzavření dvou smluv o pachtu na část městského pozemku 

v lokalitě Hrad a část pozemku na ulici Komenského, obojí za účelem 
zahrádkářské činnosti;

- uložili vedoucí Finančního odboru zveřejnit záměr prodeje pozemku 
parc. č. 2068/2 o výměře 798 m2 za minimální částku 40 Kč/m2;

- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit prodej části 
pozemku parc. č. 636/2 o výměře cca 64 m2 v katastrálním území 
Chropyně za cenu 751 Kč/m2 včetně DPH;

- nedoporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit prodej části 
pozemku parc. č. 305/1 o výměře cca 104 m2;

- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit Závěrečný účet 
města Chropyně včetně zprávy o přezkoumání hospodaření za rok 
2022 a souhlasit s celoročním hospodařením;

- schválili vyřazení majetku města Chropyně dle předložených pro-
tokolů;

- vzali na vědomí zprávu o činnosti Ekonomické komise Rady měs-
ta Chropyně ze dne 17.05.2023 a uložili řediteli Zařízení školního 
stravování Chropyně provést průběžnou inventuru zásob potravin;

- schválili přidělení městského bytu na nám. Svobody;
- doporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit navýšení příspěv-

ku od zřizovatele na provoz organizace Zařízení školního stravování 
Chropyně;

- souhlasili s kalkulací úplaty Základní školy Chropyně, okres Kro-
měříž, p. o., za zájmové vzdělávání ve školní družině od 01.09.2023;

- schválili uzavření smlouvy o poskytnutí dotace od Zlínského kraje 
na pořádání Hanáckých slavností v maximální výši 71.200 Kč;

- schválili uzavření smlouvy o poskytnutí dotace od Zlínského kraje na ob-
novu prostředků jednotky PO Chropyně v maximální výši 90.000 Kč.

Z 23. schůze Rady města se řádně omluvil P. Krutil. Na programu byl 
k projednání pouze jeden bod, když radní schválili uzavření Smlou-
vy o nájmu a správě nemovitostí a Smlouvy o dlouhodobé výpůjčce 
s Arcibiskupstvím olomouckým, díky které bude město moci provozovat 
chropyňský zámek v následujících pěti letech, a také uzavření dohody 
o výpůjčce sbírkových předmětů od Muzea Kroměřížska na následující 
dva roky. 

Zatím poslední, 24. schůze, konaná 7. června 2023, měla na programu 
celkem 34 bodů. Ze schůze byl řádně omluven Ing. R. Macháček a Rada 
města toho dne mimo jiné:
- schválila přidělení dotací z rozpočtu města na podporu financování 

sociálních služeb;
- nedoporučila Zastupitelstvu města Chropyně schválit prodej části 

pozemku parcelní číslo 368/1, jakož i v dalším případě u pozemku 
parc. číslo 145;

- souhlasila se stavbou rodinného domu na ulici Emila Filly, jakož 
i s rekonstrukcí a přístavbou rodinného domu na ulici Františkov 

- schválila uzavření darovacích smluv pro přijetí finančního daru 
za účelem podpory konání XIX. Hanáckých slavností v Chropyni 
od firem Lučan Robert, kontejnerová autodoprava ve výši 5.000 Kč, 
P+P technik Chropyně, s. r. o., ve výši 10.000 Kč a příkazní smlouvy 
od společnosti EKO Agrostav, a. s., ve výši 20.000 Kč;

- schválila přidělení dotací z rozpočtu města pro Moravský rybářský 
svaz na pořádání každoročních rybářských závodů dětí a mládeže 
a na podporu dvou našich reprezentantů v národním kole Zlaté 
udice v celkové výši 20.000 Kč;

- vzala na vědomí nabídku k provozu sdílených e-koloběžek od firmy 
KT Scooters a vyzvala firmu k doložení objasnění záměru;

- uložila vedoucímu OVŽP projednání problematiky zainvestování 
stavebních pozemků v sousedství sběrného dvora v Investiční komisi 
Rady města Chropyně;

Z jednání Rady města Chropyně
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- schválila platový výměr ředitele Zařízení školního stravování Chropyně;
- uložila vedoucímu odboru výstavby a ŽP projednání žádosti někte-

rých občanů ulice Podlesí na instalaci zpomalovacích prahů v této 
lokalitě v Investiční komisi Rady města Chropyně

- souhlasila s vybudováním vodovodní přípojky v ulici Nádražní
- schválila výjimku v počtu dětí na třídu v Mateřské škole Chro-

pyně pro školní rok 2023/2024 na počet 28 dětí ve dvou třídách 
a 26 dětí ve dvou třídách. Celkový počet pro školní rok 2023/2024 
činí 155 dětí;

- uložila starostovi města svolat zasedání Zastupitelstva města Chropy-
ně na 19.06.2023 od 16:00 hod. do Městského kulturního střediska 
Chropyně;

- uložila vedoucímu OVŽP projednání zpracovaného návrhu na zlep-

šení stavu v přístupu do zahrádkové osady na ulici Masarykova 
v Investiční komisi Rady města Chropyně;

- souhlasila s vyhrazením tří parkovacích míst na sídlišti;
- schválila vyhlášení nového výběrového řízení na zakázku „Dodávka 

interiérového vybavení pro Městské kulturní středisko Chropyně“;
- souhlasila s Ceníkem krátkodobých pronájmů městského kulturního 

střediska;
- souhlasila s podáním žádosti o dotaci z Nadace Agrofert na nákup 

technických přileb pro členy jednotky sboru dobrovolných hasičů
- uložila tajemníkovi MěÚ Chropyně připravit k 01.09.2023 nový 

organizační řád, reflektující úsporu jednoho pracovního místa;
- doporučila Zastupitelstvu města Chropyně schválit záměr sloučení 

příspěvkových organizací SLOCH a SMM.                                 SK

Z jednání Rady města Chropyně

Finanční odbor Městského úřadu Chropyně 
upozorňuje občany, že do 20. července 
2023 je splatná druhá část poplatku 
za odpad za rok 2023. Základní roční sazba 
činí 600 Kč (splátka tedy činí 300 Kč). Úlevy 
jsou poskytovány dle obecně závazné vyhlášky 
města Chropyně č. 3/2021. 
Občanům platícím přes SIPO bude částka pře-
depsána ke srážce v měsíci červenci, ostatním 
budou zaslány poštovní poukázky. Neobdr-
žení poukázky není důvodem k nezaplacení 
poplatku. 

Poplatky lze uhradit:
- prostřednictvím poštovní poukázky u pro-

vozovatele platebních služeb
- bankovním převodem
- platební kartou na pokladně Městského 

úřadu Chropyně (přízemí, dveře č. 006), 
případně v hotovosti 

- prostřednictvím platební brány v Portálu 
občana*

Účet města Chropyně pro platby poplatků 
má č. 1483133389/0800. Při bezhotovostní 

platbě zadávejte vždy variabilní symbol (uve-
den na poštovní poukázce).

Obecně závazné vyhlášky si můžete přečíst 
na www.muchropyne.cz (v odkazu úřad - vy-
hlášky, nařízení, směrnice) nebo do nich můžete 
nahlédnout na sekretariátě městského úřadu. 

*Podrobný videonávod, jak se přihlásit do por-
tálu občana a uhradit poplatky, naleznete tak-
též na internetových stránkách města Chropyně 
v sekci „Portál občana“.

Upozornění - splatnost poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Aktuální harmonogram svozu odpadů můžete nalézt na domovské stránce města Chropyně nebo v sekci odpadové hospodářství 
(Město-Služby-Odpadové hospodářství-Harmonogram svozu).
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Poděkování
Rád bych touto cestou poděkoval zástupcům města Chropyně za dů-
věru při zadání toho krásného a zajímavého projektu a jejich vstřícný 
přístup a spolupráci. Mé velké poděkování patří také všem kolegům, 
kteří se mnou na projektu spolupracovali, a všem, kteří se podíleli 
na realizaci stavby.
 
Historie stavby
Část budovy objektu Městského kulturního střediska Chropyně bý-
vala dříve pivovarem s panskou hospodou, který přestal fungovat 
v letech 1857–1858. Poté, co ve městě vznikl v roce 1868 cukrovar, byly 
místnosti pivovaru upraveny na konírny a panská hospoda přestavěna 
na byty úředníků. Průčelní dvoupodlažní objekt se sedlovou střechou byl 
užíván jako správní budova velkého cukrovaru. K této budově přiléhal 
vstupní trakt se schodišťovým prostorem, nynější hlavní vstup a vestibul. 
Na správní budovu navazovalo nádvoří, které bylo ohraničeno stěnou 
objektu stájí bývalého cukrovaru. Dnes je objekt stájí ve vlastnictví pana 
Lučana a je využíván jako garážové a skladové prostory. V roce 1949 
byl původní cukrovar zrušen a objekt se stal součástí areálu závodu 
Technoplast Chropyně, zabývajícího se zpracováním plastických hmot. 
V letech 1962–1965 bylo provedeno zastřešení nádvoří mezi správní 
budovou a budovou stájí. Dále byla realizována přestavba vstupní 
dvoupodlažní budovy, dostavěn prostor přísálí, jeviště a klubovny. 
Tímto stavebním zásahem, dispozičními úpravami a přístavbou nových 
objektů byl vybudován objekt kulturního domu, jehož původní podoba 
se zachovala bez dalších zásadních úprav až do dnešní doby. 

Projekt revitalizace 2020–2023 
Městského kulturního střediska Chropyně

Původní stav před rekonstrukcí 

Vizualizace a návrhy
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Realizace

Projekt revitalizace 2020–2023 
Městského kulturního střediska Chropyně
Budova kulturního domu sloužila bez přestávky bezmála pa-
desát pět let. 
Technické vybavení bylo již zastaralé a nevyhovovalo požadavkům 
a trendům na provoz kulturních zařízení. Současný stav již nereflektoval 
současné hygienické požadavky a nároky na vnitřní prostředí, požadavky 
na větrání shromažďovacích prostor, požadavky na požární bezpečnost, 
požadavky na tepelnou náročnost stavby a prostorovou akustiku. Pro-
jevovaly se defekty způsobené zatékáním do střešního pláště přísálí 
a neprůchodností ležaté kanalizace. Zvýšenou vzdušnou vlhkostí a zate-
čením došlo v části k destrukci podlahy, nabobtnáním, deformací tvaru 
a vzdutím podlahy. Stávající obklady stěn velkého sálu a přísálí molitanem 
a koženkou byly již zastaralé, za hranicí životnosti a v rozporu se součas-
nými požadavky prevence požární ochrany a bezpečnosti. Provozovatel 
MKS v průběhu prací rozšířil rozsah navrhované revitalizace o prostory 
veřejného WC, vstupního průčelí s požadavkem na umístění šatny 
a klubovny s provozem občerstvení. 
V současné době je objekt využíván pro konání kulturních společenských 
akcí, koncertů, divadelních představení, přednášek, promítání filmů, 
tanečních soutěží a plesů. Část objektu je využívána jako učebny a klu-
bovny zájmových sdružení, část je pronajímána jako kancelářské prostory 
a zdravotní ordinace se sesternou. Kapacita velkého sálu je 300–350 lidí.

V rámci REVITALIZACE DK bylo navrženo a realizováno:
- sanace vlhkých stěn, kompletní oprava podlah
- interiér, obložení stěn, podhledové konstrukce, osvětlení veřejných 

prostor KD
- repase technické infrastruktury - vzduchotechnika vytápění, zdra-

votechnika, elektroinstalace
- střecha přísálí a klubovny
- oprava a přístavba jeviště
- jevištní technologie
- oprava venkovních ploch a kanalizace

Ing. Radomír Gregor
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Koupací sezóna začala 1. června 2023. Na podzim jsme zrealizovali 
nutnou výměnu bazénové folie na dětském bazénu, přes zimu jsme 
kompletně opravili technologii strojovny a konečně na jaře jsme po-
stavili nový vodní prvek „mlžná brána“, vyměnili a doplnili oplocení 
areálu, dále všechny již neúčinné výměníky sloužící pro vytápění bazénů 
a koupili betonový pingpongový stůl. Vzhledem k tomu, že se nám 
podařilo ve spolupráci s dodavatelem optimalizovat ceny elektrické 
energie, nemusíme letos ani zdražovat vstupné. Věříme, že v horkých 
letních dnech letos na koupaliště dorazí desetitisíce spokojených ná-
vštěvníků, užijí si zasloužený relax, osvěžení, odpočinek, ale také kvalitní 
občerstvení na zahrádkách restaurace Racek a pana Marka Polišenského. 
Další aktuální informace naleznete na www.smmchropyne.cz. Budeme 
se na Vás moc těšit.

SMM

Městské koupaliště Chropyně v roce 2023
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Správa majetku města Chropyně, p. o., nabízí 
k pronájmu 3x kancelářský, nebytový prostor 
(plocha cca 26 m2; 20 m2; 17 m2, celková vý-
měra je 88,50 m2 včetně zázemí a společných 
prostor). Lze pronajmout i jednotlivě. Cena 
nájemného 406,30 Kč/m2/rok, tj. celkem 
35.958 Kč/m2/rok. Úhrada nájemného je čtvrt-
letně, stejně jako zálohy na energie (elektřina, 
teplo a voda vč. podílu srážkové vody) a služby 
ve výši 4.500 Kč.

Dalibor Kondler, ředitel SMM

Pronájem nebytových prostor 
- Komenského 348, Chropyně

inzerce
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Naše krásná knihovna dělá radost dětem z Chropyně i jejího okolí. 
Ve čtvrtek 4. května nás navštívily děti ze Základní a Mateřské školy Pol-
kovice. Na co se naši malí návštěvníci těšili? Knihovna pro ně připravila 
dva programy: Večerníček a Hrajeme si s pohádkou. Žáci základní školy 
se seznámili s Večerníčkem. Věděli o něm opravdu mnoho, přesto napjatě 
poslouchali vyprávění o tom, jak Večerníček vzniknul a co jejich oblíbené 
pohádce na dobrou noc předcházelo. Na závěr se žáčci stali výtvarníky 
a rozhodli se vymodelovat z plastelíny vlastní postavičku skřítka, který 
jednou bude naše krásné Večerníčky uvádět. Na malé žáčky mateřské 
školy čekala zamotaná pohádka, a ne jedna. Děti hledaly chyby na ob-
rázcích, objevovaly ztracené pohádkové bytosti a snažily se zachránit paní 
knihovnici, která se v pohádce sama ztratila. Všechno dobře dopadlo 
a každá pohádková bytost našla svůj domeček. Nakonec jsme s dětmi 
zamotali a rozmotali krásnou pohádku o Červené Karkulce a Červeném 
Karkulínovi. Bylo to veselé dopoledne. :-) Děkujeme pedagogickému 
sboru a těšíme se na další návštěvu.

Mgr. Markéta Sedláčková, knihovnice

Veselé dopoledne s dětmi z Polkovic

reklama

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy
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V pondělí 5. června se v naší knihovně konalo slavnostní zakončení 1. ročníku Akademie 
III. věku. Do knihovny jsme pro naše účastníky pozvali žáky z klávesové a žesťové třídy p. uč. Iva 
Novotného, z pěvecké a klávesové třídy p. uč. Miroslava Uhlíře a z flétnové třídy p. uč. Pavly 
Hepplerové. Žáci nám pod vedením svých učitelů zahráli a zazpívali několik krásných melodií 
z celého světa. Koncert byl úžasný a děti i návštěvníci si jej užili. Budeme se těšit na další v rámci 
2. ročníku naší Akademie.                                                         Eva Kotulová, knihovnice

Slavnostní zakončení 
Akademie III. věku v knihovně

Složit čepici z novin, zahrát si maňáskové divadlo nebo hledat slav-
né pohádkové dvojice? To vše bylo možné na interaktivní výstavě 
„Jak se rodí večerníčky“, která se konala v prostorách zámku. Ale nejen 
to. Asi nejoblíbenější aktivitou bylo zvukové studio, kdy se návštěvníci 
na malou chvíli stali dabéry a zkoušeli si, jaké to je doplnit nejen hlasy, 
ale i zvuky do úryvku z pohádky O Hurvínkovi. Další, neméně oblíbe-
nou aktivitou bylo studio televizní, kdy si návštěvníci mohli vyzkoušet 
různé klobouky a doplňky a usadit se před televizní kameru. Pro školní 
skupiny, které na výstavu zavítaly, byl připraven večerníčkový kvíz 
ve dvou různých úrovních obtížnosti, kdy za správné vyluštění tajenky 
čekal na děti diplom a sladká odměna. 
Výstava byla doplněna o obrazy a ilustrace pana Ladislava Pálky, které, 
pokud jste to dosud nestihli, můžete zhlédnout ještě do 20. srpna spolu 
s výstavou paní Martiny Kunčarové, která vznikla u příležitosti otevření 
městského kulturního střediska - „Kultura v proměnách času“. 

RG

Výstava přiblížila proces výroby kreslených filmů

Uzavření školní 
jídelny  v době
letních prázdnin

Ředitel školní jídelny informuje 
o uzavření školní jídelny dne 

07. 07. 2023 
a od 17. 07. 2023 do 11. 08. 2023 

(4 týdny) 

z důvodu čerpání řádných dovo-
lených zaměstnanců školní jídelny. 
Provoz bude opět zahájen 
od 14. 08. 2023. 

Děkujeme za pochopení.
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Ze života základní školy
Dopravní hrátky 
V pátek 2. června jsme byli pozváni na „Dopravní hrátky“, které již 
po několikáté pořádá pan Fusek. Paní učitelky nám dovolily vzít si ko-
loběžky a hned ráno jsme vyrazili na sokolský stadion. Pan Fusek a jeho 
tým měli dokonale připravené dopravní hřiště, nechyběly dopravní 
značky, přechody pro chodce, semafory, jezdil tu i vláček. Naše druhé 
třídy se rozdělily do dvou skupin. První skupina se pod vedením pana 
Fuska vrhla do dopravního provozu. Když jsme si všichni zkusili, kde 
máme zastavit a kde dát přednost v jízdě, přemístili jsme se ke stánku 
dopravní obsluhy a tam nás čekal „dopravní test“. Za jeho splnění jsme 
dostali certifikát o absolvování dopravního hřiště, rozvrh hodin, ten 
se jistě bude hodit do třetí třídy, a tabulku s dopravními značkami. 
Druhá skupina zamířila na louku u zámku, kde nám paní učitelky 
a paní asistentky nachystaly bojovku s úkoly, na konci nás čekala 
krabice plná bonbónů. Jakmile jsme se všichni prostřídali, čekalo nás 
další překvapení. Místní hasiči přijeli s hasičským autem a my si mohli 
prohlédnout veškerou hasičskou výbavu, sednout si do hasičského 
auta, což byl pro nás všechny velký zážitek. Nakonec jsme si všichni 
dali zmrzlinu a společně zamířili zpátky do školy. Děkujeme celému 
dopravnímu týmu pod vedením pana Fuska, místním dobrovolným 
hasičům a personálu restaurace Stop za velmi příjemné dopoledne, 
byla to jedna velká jízda.                                       Žáci 2. A a 2. B

Večerníček a jeho pohádky 
Maxipes Fík, Maková panenka, Víla Amálka, Rumcajs, Spejbl a Hurví-
nek, Mach a Šebestová, Rákosníček, Pejsek a kočička, Káťa a Škubánek, 
Opička Žofka, Bob a Bobek… kdo by tyhle postavičky ze svého dětství 
neznal! Každý večer přináší jejich pohádku Večerníček. Chlapeček 
s papírovou čepicí od výtvarníka Radka Pilaře uspává děti už 60 let! 
Znělka tohoto dětského pořadu je nejstarší televizní znělkou v České 
republice. Zajímavosti o tomto vysílání a všechno dění kolem animo-
vaných pořadů jsme se vydali prozkoumat do chropyňského zámku. 
Tam totiž byla krásná výstava na téma animovaných večerníčkových 
příběhů. Zjistili jsme, kolik to dá práce a kolik osob se podílí na jejich 
výrobě. Zahráli jsme si na filmaře, reportéry, animátory, výtvarníky, ka-
meramany i zvukaře. Vyzkoušeli jsme si dabování i vytváření zvuků - jak 
se dělá bouřka, klus koní, zvuk auta, vítr… to nás velice bavilo. Krásně 
jsme si pohráli i s loutkami a maňásky a užili si i převlékání kostýmů. 
Na závěr samozřejmě nemohla chybět výroba typické papírové čepice.

4. A

Hlavolamy 
Ramsesova hvězda, Dürerův čtverec, mosty v Königsbergu, ježek v kleci, 
křížovky, Big Pelikan, bludiště... Že vám to nic neříká? Nám zpočátku 
taky moc ne, ale po návštěvě úžasné výstavy hlavolamů v holešovském 
zámku už víme, o co jde. V několika hernách bylo připraveno velké 
množství skládaček, hádanek, rébusů a hlavolamů. Ani jsme nevěděli, 
do čeho se pustit nejdříve. Čekal na nás obří Ježek v kleci, známý 
z knihy J. Foglara, kterou právě čteme ve škole, velké bludiště s Mino-
taurem, molitanové bloky, ze kterých jsme měli sestavit gotický oblouk, 

stavebnice, ze které měla vzniknout pyramida nebo velký hrad, ale 
i menší hlavolamy, jako je třeba Rubikova kostka, kovové, magnetické 
i provázkové hlavolamy. Prohlédli jsme si největší evropský hlavolam 
i úplně první historickou křížovku od liverpoolského novináře, která 
se rychle stala senzací a rozvinula se do nejrůznějších forem, jaké dnes 
známe. A když už nás brněla hlava z hlavolamů, mohli jsme si jen tak 
pohrát nebo stavět z kostek naše vlastní výtvory. A ty také nebyly 
zrovna nejmenší!                                                                      4. A
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Ze života základní školy
Vesmírné dobrodružství
Poslední květnový den jsme se vypravili 
na fantastickou cestu vesmírem do Hvězdárny 
a planetária v Brně. Díky moderním techno-
logiím jsme se přenesli na palubu raketoplá-
nu, odkud jsme prozkoumali nejen vesmír, 
ale i Mezinárodní kosmickou stanici. Během 
cesty jsme se přesvědčili o tom, že vesmír 
je nejen záhadné místo plné dobrodružství, 
ale také místo, kde číhají různá nebezpečí 
v podobě extrémního záření, meteoritů, 
mrazivě nízkých a pekelně vysokých teplot. 
Proletěli jsme se Sluneční soustavou, prohléd-
li jsme si hvězdnou oblohu a objevovali jsme 
známá i ta méně známá souhvězdí. Na závěr 
jsme také nahlédli dovnitř astronautova těla 
a dozvěděli jsme se, jak probíhá nácvik stavu 
beztíže. Tato vesmírná výprava se nám velmi 
líbila a budeme se těšit, že se v budoucnu 
vydáme za dalším vesmírným dobrodružstvím.

Žáci 5. tříd

Výlet 8. B do Olomouce
Výlet 8. B do Olomouce byl skvělým dobrodružstvím plným zábavy 
a poznání. Naším výchozím bodem bylo vlakové nádraží, kde jsme 
se všichni sešli plní očekávání a nadšení. Po nastoupení do vlaku 
jsme se pohodlně usadili a vydali se na cestu směrem k našemu cíli. 
Po přibližně jedné hodině jízdy jsme dorazili do Olomouce, kde na nás 
čekalo první zastavení v Rozáriu. Tento nádherný květinový park 
nás okouzlil svou krásou a vůní. Procházeli jsme se po alejích plných 
různobarevných květin a užívali si klidného prostředí. Někteří z nás 
si dokonce udělali nádherné fotografie s květinovými pozadími. Ro-
zárium nám poskytlo skvělou příležitost relaxovat a načerpat energii 
pro další část našeho výletu. Po asi hodinové zastávce v Rozáriu jsme 
zamířili do Pevnosti poznání, kde jsme měli plánovanou chemickou 
hodinu. Jedním z nejzajímavějších pokusů byl experiment s barevným 

chameleonem, který nám ukázal změnění podmínek látek. Při sledování 
změn podmínek chameleona jsme se dozvěděli mnoho zajímavých faktů 
a o jeho chemických procesech. Na náměstí nám náš spolužák předvedl 
svůj referát o morovém sloupu, který byl hodně zajímavý. Po dávce 
poznání jsme se vydali do Šantovky, což je oblíbené nákupní centrum 
v Olomouci. Tato zastávka byla plná volnosti, protože jsme se mohli ro-
zejít a strávit čas podle vlastního uvážení. Někteří z nás se vydali na pro-
hlídku obchodů a využili příležitost nakoupit si nějaké věci. Celý výlet 
do Olomouce byl skvělou příležitostí pro nás objevit krásy tohoto 
historického města. Získali jsme nové poznatky a zážitky. Byla to ne-
zapomenutelná zkušenost, která nám zůstane v paměti ještě dlouho.

Martin Navrátil

Do Olomouce za vzděláním i střílečkou
V úterý 30. května jsme se opět vydali s osmáky do hanácké metropole 
nad řekou Moravou. Jako již tradičně jsme náš výlet rozdělili na dvě 
části. Dopoledne nás čekalo nějaké to vzdělávání. Podařilo se nám 
domluvit prohlídku reprezentačních prostor paláce, ve kterém již 
několik staletí sídlí olomoučtí arcibiskupové. Poměrně nenápadná 
budova v zástavbě Wurmovy ulice je spojena s mnoha významnými 
historickými událostmi především 18. a 19. století. Hostila geniálního 
hudebního skladatele Wolfganga A. Mozarta, který zde jako malé dítě 
bydlel několik měsíců, aby se vyhnul nákaze černých neštovic. Díky 
jeho pobytu na Moravě jsou některé jeho skladby dodnes součástí 
notového archivu kroměřížského zámku. Pod ochranou arcibiskupa 
se roku 1805 sešli v Olomouci také rakouští a ruští generálové plánující 
postup před bitvou u Slavkova. Tato nakonec nejslavnější Napoleonova 
bitva se totiž měla původně uskutečnit nedaleko Olomouce a nikoli 
Brna. A v revolučním roce 1848 byl v této arcibiskupské rezidenci 
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Ze života základní školy
dokonce prohlášen za nového panovníka František Josef I. Ten císař, 
který o pár měsíců později nechal vojensky rozehnat ústavodárný sněm 
v pro nás blízké Kroměříži. Ve 20. století potom palác olomouckých 
arcibiskupů zažil události smutné i ty radostnější. Od domácího vězení 
pro arcibiskupy přes desítky štěnic státní bezpečnosti až po návštěvu 
papeže Jana Pavla II. a svatořečení například Jana Sarkandera. Dnes 
se využívá kupříkladu pro promoce absolventů některých fakult Uni-
verzity Palackého, koncerty a různé společenské akce.
Během hodiny jsme si tedy připomenuli některé významné události 
Olomouce, a vlastně celé střední Evropy, a také zopakovali několik 
uměleckých slohů. Hodina ale bohatě stačila. Bylo potřeba koupit 
nějaké ty suvenýry a vydat se „o dům dál“. Prošli jsme si nedávno 
zrekonstruované univerzitní zahrady, proběhli kolem rektorátu 
univerzity a pomalu mířili na náměstí s největším morovým sloupem 
na světě. Slovo rozchod jako vždy zapůsobilo a najednou nikoho 
nebolely nožičky a neptal se, jestli a kdy pojedeme šalinou.
Před odpoledním programem, návštěvou laser arény, se bylo potřeba 
náležitě posilnit. My dospělí jsme si dali oběd a kafe a žáci využili po-
hostinnosti olomouckého mekáče. Po hodince a něco jsme se všichni 
na čas – tentokrát už se nám to opravdu povedlo - sešli u „sloupu“ 
a vydali se za tolik očekávanou střílečkou. A tady nás potkal snad jediný 
zádrhel jinak moc hezkého jarního dne. Laser aréna má dvě budovy. 

No a my napoprvé samozřejmě „trefili“ tu špatnou. Radostně dojdeme 
do bodu A. A ono ejhle. „My o vás víme, ale máme to nachystané 
asi o kilometr jinde.“ Takže šup do bodu B. Nikdy by mě nenapadlo, 
že naši osmáci jsou schopni ujít kilometr snad ve světovém rekordu. 
Ale vidina něčeho, o čem jsme se bavili několik týdnů, ba i měsíců, 
vám dává křídla víc než nejmenovaný nápoj, jemuž zde nemůžu dělat 
reklamu. Došli jsme včas, převlékli se do sportovního, rozdělili do dvou 
teamů po sedmi a začala ta pravá střílečka. Hrdinou dne byl „snajpr“ 
Vendelín, který svým výkonem vystřílel rekord celého dne. Neztratily 
se ale ani jinak mírumilovné holky. Smolařem jednoho z kol byl náš 
dějepisný talent Radek, kterému selhala jeho laserová zbraň a byl tedy 
snadnou kořistí pro spolužáky. Po necelé hodině jsme se naštěstí živí 
a zdraví zbavili zbraní. Na památku jsme dostali záznam o našich „střel-
bách“ a vydali se šalinou na nádraží. Ve vlaku jsme se někteří zasmáli 
a někteří - hlavně ti, kterých se to týkalo - to ani nezjistili. Pecky 
v uších jsou někdy k nezaplacení. Před půl pátou jsme v pořádku, 
a věřím, že i spokojení a s úsměvem na rtech, přijeli zpět do Chropyně 
a vydali se k domovům. 
Do konce školního roku třeba ještě někam vyrazíme…

Radek Podhorný a Vendula Krčková

Devítka unikla z únikovky - Exitroom Zlín
V úterý 9. května se vydali žáci s vidinou dobrodružného 
zážitku autobusem směr Zlín. Tentokrát si žáci 9. B mohli 
vyzkoušet své logické uvažování, spolupráci a vzájemnou 
komunikaci. Na místě jsme se rozdělili na dva týmy a žáci 
vybírali z více her. Nakonec zvítězila Márnice, Joker Poker, 
Cela či Sherlock Holmes. Každou hrou Vás provází příběh 
a zjistíte, že časový limit 60 min není zas tak moc. V Már-
nici bylo cílem hráčů najít protilék, aby se z nás nestali 
zombie. Úkoly nebyly vůbec snadné a na počátku nám 
připadalo, že snad neřešitelné. Přes všelijaké nástrahy jsme 
všechny číselné kódy rozluštili a ke zkumavce s protilékem 
se dostali. Skupina hazardních hráčů chtěla ve hře Joker 
Poker získat zlaté cihličky, což se jim po důkladnému 
prozkoumání klubu povedlo. Důležitá byla všímavost, 
trochu logiky a selského rozumu. Další hra, kterou žáci 
zkusili na vlastní kůži, byla Cela, jejíž cílem bylo dostat 
se ven z cely předběžného zadržení, kde hráči čekají 
na soudní proces a mají prokázat svoji nevinu. Poslední 
hra, kterou žáci zvládli, nese jméno Sherlock Holmes, kde 
pracují v bytě známého detektiva. Po nezapomenutelném 
zážitku jsme se přesunuli směr nákupní centrum, neboť 
školní akce bez KFC není pro žáky školní akcí :-). Jako 
vždy byli všichni super, bez problémů v autobuse, užili 
jsme si to na maximum a máme zase na co vzpomínat. 

Mgr. Kateřina Majtánová, třídní učitelka 9. B
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Ze života základní školy
Starší žáci předávají své znalosti mladším
Žák deváté třídy Petr Michálek se nabídl, že by rád rozšířil znalosti žáků 
šestých ročníků na téma plži. Vzhledem k tomu, že měkkýše probírají 
žáci v zimě v 6. ročníku, tak mě Petr oslovil, zda by mohl žákům šestých 
tříd svůj chov ukázat. Čekali jsme, až se oteplí, neboť přesun v chladu 
není pro šneky vhodný. Ve středu 31. května přinesl Petr do školy 
část plžů, které chová, a opravdu poutavě a zajímavě povídal o jejich 
chovu, potravě, rozmnožování. Protože s chovem plžů má již něko-
likaleté zkušenosti, tak povídání žáky velice zaujalo, mohli na vlastní 
oči vidět např. oblovku žravou a spoustu jiných druhů. Vyzkoušel si tak 
ve škole i roli vyučujícího u tabule a zhostil se jí skvěle. Vzhledem 
k tomu, že je Petr ochotný povídat i žákům na prvním stupni, tak 
se potkal i s mladšími žáky - a to 9. a 15. června. Jsem ráda, že naši 
žáci jsou ochotní předávat své zkušenosti mladším, a velice si vážím 
toho, že byl Petr ochotný toto vše připravit. Děkuji.

Mgr. Kateřina Majtánová, třídní učitelka 9. B

Osvětim a Krakow očima žáků ZŠ
Dne 6. června 2023 jsme se vydali do Polska. Navštívili jsme kon-
centrační tábor Auschwitz, kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí. 
Poté jsme se šli podívat do plynové komory, kde nám vysvětlili, jak 
celý proces probíhal. Také jsme byli u pecí, kde spalovali už mrtvé 
lidi z plynových komor. Z hlavního tábora jsme přejeli do Březinky, 
kde nás na první pohled upoutala příjezdová trať, jíž se přijíždělo 
do tábora. Dozvěděli jsme se o postupu selekce a o hrozných pod-
mínkách, ve kterých byli lidé nucení žít. Po smutném dopoledni 
jsme se vydali směr Krakow, kde na nás čekala procházka historickým 
centrem s podrobným výkladem od našeho průvodce pana Pavla 
Kočího, který pravidelně tuto exkurzi pro naši školu zajišťuje. Prošli 
jsme kolem Visly, Dračí jámy, v níž drak právě chrlil oheň, až na hrad 
Wawel. Po výkladu u sochy Jana Pavla II. jsme přes Jagellonskou 
univerzitu došli až na nejdůležitější náměstí. Na Rynku glownem 
se nachází památka seznamu UNESCO - Sukiennice - historická 
tržnice. Na náměstí jsme mohli hodinu zkoumat americké fastfoody 
v Polsku a zakoupit nějaké suvenýry a typické polské sladkosti. 
Na cestě zpět nesmělo chybět naše zpívání, ke kterému se přidali 
skoro všichni, a řekněme si popravdě, kdo by si nechtěl zazpívat 
„Voda, čo ma drží nad vodou“.

Laura Havlíčková, Terezie Klusová - 9. B

Herbář
V druhém pololetí v hodinách 
přírodopisu je učivo zaměřeno 
na rostliny. Žáci mají praktický 
úkol vyrobit herbář. Už od začát-
ku jara, kdy začínají v přírodě růst 
první byliny, jako prvosenka jarní 
nebo blatouch bahenní, si žáci 
tyto rostliny sbírají, suší a posléze 
zakládají do složek herbáře. 
Úkol není snadný, protože žáci 
si mají v průběhu jara postupně 
nasbírat a vysušit dvacet bylin 
a deset listů. Tyto byliny musí 
správně pojmenovat, napsat 
datum sběru a lokalitu výskytu. 
V jedné vyučovací hodině příro-
dopisu jsme absolvovali vycház-
ku, kde si žáci v okolí školy mohli 
nasbírat chybějící rostliny a listy 
stromů, které do herbáře použili. 
I přes nesnadný úkol se s tím 
každý rok žáci poperou a práce 
některých žáků je obdivuhodná.                    

Mgr. Romana Čechová

Přání na prázdniny
Vážení rodiče, milí žáci, kolegové, přeji Vám všem příjemné prožití léta, 
spoustu nových zážitků, odpočinek a načerpání energie do nového 
školního roku. Těm, kteří ze školy odcházejí, přeji hodně štěstí nejen 
v dalším studiu, ale také v osobním životě. Moc děkuji SRPŠ za výbornou 
spolupráci, pomoc a ochotu v průběhu celého roku, vážím si toho. Budu 
se těšit na zahájení nového školního roku 4. září 2023.

Mgr. Milan Bajgar, MBA - ředitel školy
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Den matek 
Společně s dětmi jsme v květnu nezapomněli ani na naše milované 
maminky, které slavily 14. května svůj svátek. Vyrobili jsme tak svým 
maminkám dárek v podobě náramku s jejich jmény a vše krásně zaba-
lili a schovali do přáníčka.                                                              ZH

Zprávičky z Kamínku

Pochod za králem Ječmínkem
V sobotu 20. května se uskutečnil 39. ročník pohádkového pochodu 
za králem Ječmínkem, který tradičně organizoval TOM Kamínek 
ve spolupráci s KČT Chropyně. Na pohádkové trase, která vedla 
okolo zámku, zahrádek a rybníku, bylo celkem 20 stanovišť. Čekaly 
na vás krásné, strašidelné, vtipné, roztomilé, ale i děsivé pohádkové 
postavičky. Byla zde Karkulka s myslivcem, mlsná liška, babička a ko-
blížek, Sněhurka se zlou královnou, zelené žabky kuňkalky, dále také 
kocour v botách, kohoutek a slepička, ošklivé káčátko, Popelka 
se svou macechou. Na svět vylezli z pekla čerti chlupatí, v lese zase 
čekal Smolíček, jezinka a jelen se zlatými parohy, u rybníka stála 
Bohdanka z pohádky Sedmero krkavců. Mezi poslední stanoviště 
patřila veliká řepa, princezna a drak, zelený vodník a kůzlátka se zlým 
vlkem. Na konci byli všichni odměněni králem Ječmínkem památeční 
magnetkou a v cíli pamětními listy a medailemi z perníku.
Děkujeme Vám všem, kdo jste přišli a podpořili další z našich pra-
videlných akcí, kterou děláme s láskou pro Vás. Věřte, že za celou 
organizací akce stojí plno práce, spousta času a sil lidí a dětí, kteří 
se odváží do toho s námi jít. 
A proto bych tímto chtěla tentokrát poděkovat hlavně všem dětem, 
které se k nám přidaly a věnovaly nám i Vám svůj volný čas a zapojily 
se do akce pro naši milou Chropyni. Poděkování patří také Zuzce 
H., Renči P. a Barči F. za přípravu stanovišť a trasy. Na závěr nesmíme 
zapomenout na naši hlavní vedoucí Haničku Paňákovou, která nad 
tím vším drží svoji ochrannou ruku a dává do toho vše.

Křižanová Bára

Výstava na zámku
Dne 16. května jsme využili možnost navštívit interaktivní výstavu 
na zámku v Chropyni s názvem Jak se rodí večerníčky. Výstava byla veli-
ce krásná. Každý si tam našel svou oblíbenou večerníčkovou postavičku 
a program pro děti byl bohatý. Vyzkoušeli jsme si filmové zvuky, ověřili 
si své znalosti z pohádek a také jsme využili možnosti vyzkoušet 
si moderování zpráv či počasí ve studiu. Děkujeme paní R. Goldové 
za provedení celou výstavou.                                                  ZH

Den dětí
Dne 1. června se slaví Mezinárodní den dětí. I my jsme si udělali spo-
lečně s dětmi oslavu v rámci schůzky. Nechybělo „šampíčko“, nějaké 
ty dobroty a diskotéka. Každý dostal malý dárek v podobě sladkostí 
a drobného dárečku. Schůzku jsme si náramně užili.                           ZH
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Krásné prostory Rytířského sálu zámku po roce rozezněli svými nástroji 
žáci naší chropyňské pobočky ZUŠ Kroměříž. Program byl skutečně pestrý 
a na čtyřech Jarních besídkách a jednom Absolventském koncertě všichni 
předvedli, že o dobré muzikanty v Chropyni není nouze. Krásné ohlasy 
od posluchačů nás zahřály na duši a už nyní se těšíme na další koncerty 
a vystoupení, kterých bude do konce školního roku ještě mnoho.

Mgr. Lenka Obručová

Kouzelné tóny rozezněly Rytířský sál

Dne 28. května 2023 se tradičně v paláci Žofín na pražském Slovanském 
ostrově konala 89. aukce Galerie Kodl, dražilo se 220 uměleckých děl. 
Mezi nimi byly i tři obrazy Emila Filly. Nejvyšší ocenění 6,36 mil. Kč 
z nich dosáhlo „Zátiší s mandolínou a sklenicí“. Další kubistický obraz 
„Zátiší s citrony“ byl oceněn na 3,6 mil. Kč. Za nejmenší z obrazů „Zátiší 
s pohárem a banány“ dal jeho nový majitel 3,12 mil. Kč. Uvedené ceny 
jsou včetně aukční přirážky 20 %. Rozsáhlé dílo, které umělec zane-

Zátiší Emila Filly

E. Filla: Zátiší s pohárem a banány, 1927, 
olej na dřevěné desce, 27 x 35 cm

E. Filla: Zátiší s mandolínou a sklenicí, 1927, 
olej na plátně, 38 x 53 cm

chal, bylo naposledy zdokumentováno v monografii Vojtěcha Lahody 
„Emil Filla“, která je v chropyňské městské knihovně. Tato publikace 
o 747 stranách vyšla v roce 2007 v nakladatelství Academia a obsahuje 
četné barevné reprodukce a černobílé fotografie. 
Za účelem systematické evidence odkazu výtvarného díla E. Filly byla 
založena nadace Filla Foundation. Bude mapovat jeho díla, která 
se vyskytla na uměleckých aukcích od roku 1990, kdy byly aukce umě-
leckých děl a starožitností u nás legalizovány. Majitelé jeho děl mohou 
také své obrazy přihlásit a získat tak příležitost k možnému zařazení díla 
do tohoto soupisu (www.fillafoundation.cz).                         A. Hrdlička
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Ve středu 31. května 2023 jsme s žáky tanečního oboru ZUŠ Kroměříž, 
pobočka Chropyně a Morkovice, jeli na celodenní výlet do Brna.
Výlet začal návštěvou Mahenova divadla, kde jsme měli možnost zhléd-
nout s žáky novou inscenaci Popelky s hudbou Sergeje Prokofjeva. Toto 
představení bylo pro naše žáky velmi obohacující, jelikož měli možnost 
vidět klasickou baletní pohádku s využitím prvků současného tance 
v prostorách krásného divadla z roku 1882.

Zájezd žáků tanečního oboru do Brna

Kdo čte naše články pravidelně, jistě ví, že náš výlet návštěvou divadla 
nekončí, a my jsme si pro žáky připravili i aktivní činnost v podobě 
návštěvy brněnského Jump Parku. Zde s žáky pracovali tři profesionální 
trenéři, kteří žáky naučili nové akrobatické prvky, správnou techniku 
skákání a zbyl i čas na volnou zábavu.
Všem se zájezd velmi líbil a už teď se těšíme na další.

Za tým pedagogů tanečního oboru
BcA. Veronika Majtánová

Ve středu 3. května 2023 jsme s žáky tanečního oboru jeli na zájezd 
do Ostravy. Nejprve jsme navštívili trampolínový park HopJump Ostrava, 
kde jsme pro žáky zajistili lekci s profesionálními trenéry. Z HopJumpu 
jsme pokračovali na představení Rebecca do ND moravskoslezského. 
Díky profesionálním lektorům v HopJumpu si žáci nejen užili zábavu, 
ale také měli možnost naučit se salta, přemety a jiné akrobatické prvky. 
Fyzická únava z HopJumpu byla velká, ale úžasné muzikálové představení 

dodalo všem novou energii. Z výletu jsme se vrátili v pozdních večerních 
hodinách plni dojmů a zážitků, které jsme všichni ještě dlouho do noci 
vstřebávali.
Všem žákům velmi děkuji za vzorné chování po čas celého zájezdu. 

MgA. Karla Koutná
vedoucí tanečního oboru

ZUŠ Kroměříž

Zájezd žáků tanečního oboru 
do Národního divadla moravskoslezského v Ostravě
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Dne 3. června 2023 se ve Valdštejnské zahradě 
Senátu Parlamentu ČR v Praze konal 7. ročník 
celostátního festivalu Základních uměleckých 
škol pod názvem ZUŠ Open. Měli jsme tu čest 
a byli jsme vybráni mezi Základní umělecké 
školy, které mohly svým vystoupením repre-
zentovat základní umělecké vzdělávání. Z naší 
pobočky v Chropyni zatančili žáci 2. ročníku 
s choreografií „Mlynář“, která v letošním roce 
získala stříbrné pásmo v Krajské přehlídce dět-
ských skupin scénického tance 2023. Společně 
s nimi vystoupily i žákyně z Kroměříže. Pro 
všechny zúčastněné to byl nezapomenutelný 
zážitek, na který budeme dlouho vzpomínat. 
Svým vystoupením žáci reprezentovali nejen 
naši ZUŠ Kroměříž, ale podpořili smysl a význam 
základního uměleckého vzdělávání. 

MgA. Karla Koutná - vedoucí 
tanečního oboru ZUŠ Kroměříž

Taneční obor ZUŠ Kroměříž v Senátu Parlamentu ČR

Ve dnech 18.–20. května se žáci kvarteta Flétnemeto zúčastnili sou-
těžní přehlídky Flautování v Jindřichově Hradci. Součástí přehlídky byly 
společné workshopy, nácvik třech skladeb v orchestru zobcových fléten 
a slavnostní koncert ve dvoraně managmentu VŠ. Naši žáci chropyňské 
pobočky ZUŠ Kroměříž, David, Barča, Viki a Leňa, získali krásné ocenění 
- stříbrné pásmo a zvláštní diplom za provedení skladby Anton´s Drums. 
Oceněnou skladbu znovu předvedli na závěrečném koncertě, který byl 
vyvrcholením celého Flautování.

Flautování - stříbrné pásmo pro Flétnemeto

Žákům srdečně blahopřeji! Tato přehlídka byla třešničkou na dortu 
za letošním školním rokem, která zase mladé flétnisty posunula o velký 
kus dopředu. Tento rok s kvartetem Flétnemeto byl velmi náročný, 
ale jedinečný a nezapomenutelný. 

Mgr. Jana Milotová

Dne 13. května 2023 se vypravil lidový soubor 
Chropyňáček na vystoupení v rámci akce 
„Hanácký den“, který se koná každoročně 
na Hanáckém náměstí v Kroměříži. Poprvé 
na této významné akci vystoupil soubor 
společně s cimbálovou muzikou Dubina, kde 
zahráli a zazpívali pásmo lidových písní z celé 
Moravy. Za krásného počasí odměnilo výborné 
publikum obě hudební tělesa velkým aplausem 
a motivovalo je k další spolupráci. 
V neděli 28. května mohlo jejich společné 
vystoupení vidět i publikum v Chropyni při 
Hanáckých slavnostech.

Luděk Koutný

Hanácký den 
v Kroměříži
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Folklorní soubor Ječmínek se 22. dubna 2023 
zúčastnil postupové přehlídky v Prostějově. 
Bohužel jen těsně nevyšel postup do celo-
státního kola v Jihlavě. Děti si však zasloužily 
pochvalu od poroty a dvě velmi pěkná ocenění 
za hlasový projev. Během Hanáckých slavností 
v Chropyni jste mohli potkat Ječmínky v pátek 
při noční prohlídce zámku, kde měli připravené 
tematické kostýmy, scénky a příběhy. V sobotu 
se představili v průvodu krále Ječmínka, který 
prošel z náměstí až k podiu u zámku. Ječ-

Aktuality u FS Ječmínek Chropyně

mínci zakončili dopolední program dětských pásem svým vystoupením s názvem „Tam na vrško 
o Matěje“, které ukázali i na výše zmíněné postupové přehlídce. Nyní připravujeme nové pásmo. 
Přijďte se podívat na hody v Kojetíně či Dožínky v Kroměříži.
Těšíme se na shledání při dalších akcích.

Za Ječmínek Chropyně P. S.
Foto: Zdeněk Schovanec

Poslední květnový víkend se do Prahy sjela elita z celé České repub-
liky ve hře na elektronické klávesové nástroje. Magdaléna Menšíková 
ze SZUŠ D-MUSIC pobočka Chropyně ze třídy Bc. Iva Novotného zde 
hájila barvy Zlínského kraje. Ve velké konkurenci získala krásné 2 místo. 
Dále odborná porota ocenila Majdalenku velkým plyšovým medvědem 
za nejmladšího účastníka soutěže. Moc gratulujeme a přejeme do bu-
doucna mnoho dalších hudebních úspěchů.   

SZUŠ D-MUSIC

Majdalénka v Praze
inzerce
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Když v létě roku 2022 jedna z členek Kynologického klubu v Chropyni 
vznesla dotaz, jestli bude klub pořádat závody ve sportovní kynologii, 
moje první reakce byla: „No, mohli bychom…,“ a vypustila jsem to z hla-
vy. Ovšem jen na pár hodin. Vybavily se mi vzpomínky z dětství, kdy můj 
otec, dnes ve svých 78 letech stále aktivní kynolog, trávil téměř všechen 
svůj volný čas se psem na cvičáku v Kroměříži, později v Chropyni a chodil 
od závodu k závodu. V hlavě se mi vybavila Vesna, která probíhala vždy 
na jaře a podle informací a vzpomínek pamětníků to býval vždy velmi 
kvalitní závod s dobrou organizací a velmi slušnou účastí závodníků. 
Myšlenka byla na světě. Jdeme obnovit Vesnu!
Zjistili jsme, že poslední ročník tohoto závodu proběhl v roce 1994 jako 
Vesna - Memoriál Viléma Hradila, pojmenovaný na počest významného 
kynologa a dlouholetého člena Kynologického klubu Chropyně pana 
Viléma Hradila. Zůstat u tohoto názvu bylo prioritou. Po poradě výboru 
bylo datum závodu stanoveno na 22. dubna 2023. Hlavním sponzorem 
závodu byla firma Delikan, zabývající se výrobou a prodejem krmiv, město 
Chropyně, Vinařství Pavlovín, Krmiva Hulín, Vitar, s. r. o., Barfcentrum 
v Krčmani, Zverimex u Áji, Chropyňská strojírna, a. s., Kamax metal, s. r. o., 
Byl.by čaj?, Mgr. Petr Hradil. Záštitu nad závodem převzal starosta města 
Chropyně Mgr. Michal Vlasatý.
Závodilo se ve třech kategoriích ZZO (poslušnost) podle Národního 
zkušebního řádu a IGP1 (poslušnost a obrana) a SPR3 (obrana) podle 
Mezinárodního zkušebního řádu. Moravskoslezským kynologickým sva-
zem byl delegován rozhodčí pan Jan Strach, obran se zhostili pánové 
Zdeněk Mach a Patrik Svoboda, oba figuranti 1. třídy.
Závodu se zúčastnilo celkem 34 závodníků. Výkony pejsků ve všech 
kategoriích byly velmi vyrovnané, obzvláště v kategorii ZZO, ve které 
závodilo 19 závodníků, měli rozhodčí opravdu těžkou práci porovnat 
tak kvalitní výkony. Z našeho klubu se závodu zúčastnilo 9 psovodů. 
Jmenovitě Olga Vašáková se psem Kerry, Ivana Sovadinová se psem 

Vesna - Memoriál Viléma Hradila

reklama

„Den starosty“.

Dne 4. září 2023 budu 
přítomen na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 Vás rád vyslechnu.

Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání je vhodné 
si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 573 500 730, e-mailem: 
andrasiova@muchropyne.cz nebo osobně na sekretariátu.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto každé 1. pondělí v měsíci proběhne

Finley, Lenka Dohnalová s fenou Beanie, Dagmar Mullerová s fenou 
Brixie, Josef Žajdlík se svými psy Orrou a Orrem, Milan Foltýn se svojí 
fenou Dinou, Milan Novotný se psem Crakenem a Kamil Rozmahel 
s Jackem a Petr Hřeblo s fenkou Dinou. Všichni se závodu zhostili se ctí, 
pro mnohé to byl první závod a dva z našich členů dosáhli i na stupně 
vítězů: Petr Hřeblo v kategorii ZZO získal 2. místo a pan Josef Žajdlík 
v kategorii SPR3 obsadil rovněž 2. místo a zároveň obdržel Zvláštní 
ocenění figuranta za nejlepší razanci psa při obraně.
Závěrem bych chtěla ještě jednou poděkovat sponzorům, panu starostovi 
Vlasatému za podporu a osobní účast na závodě, celému realizačnímu 
týmu KK Chropyně, fanouškům i divákům. Zvláštní dík patří paní He-
leně Hradilové, s jejímž laskavým svolením jsme mohli ponechat jméno 
závodu po panu Vilému Hradilovi.
Příští rok na viděnou na dalším ročníku obnoveného závodu Vesna - 
Memoriál Viléma Hradila.

Petra Dřínovská Foltýnová, kynologický klub Chropyně
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Za krásného počasí se v sobotu 22. dubna pod patronátem oddílu 
kanoistiky TJ Chropyně uskutečnil 42. ročník Memoriálu Iva Malého. 
Sjezd vody se uskutečnil na tocích Mlýnské a Malé Bečvy se startem 
od mlýna v Chropyni a cílem v Plešovci. Zúčastnilo se celkem deset lodí 
v kategoriích C2, C2 mix (kánoe) a K1 (kajak). Závodníci byli nejenom 
z Chropyně, ale také ze Zašové, Zlína a Postoupek. Vyhodnocení závodu 
pak proběhlo na rybářské chatě, kde se rozdávaly diplomy, drobné ceny 

Memoriál Iva Malého

Oddíl kanoistiky TJ Chropyně uspořádal ka-
ždoroční prvomájový sjezd Moravy z Věrovan 
do Kojetína. Krásný sluneční den začal polí-
bením přítomných žen pod rozkvetlou třešní 
a pak už se jelo na vodu. Sešlo se celkem 14 do-

spělých, 4 děti a na vodu byly spuštěny 2 pra-
mice. Nikdo se „neudělal“ a všichni se v po-
řádku vrátili do Chropyně s pocitem krásně 
prožitého svátečního dne.
Za oddíl kanoistiky Ing. Roman Randula  

Prvomájový sjezd Moravy

a bylo připraveno i výborné občerstvení. Oddíl kanoistiky děkuje za fi-
nanční podporu městu Chropyně, sponzorům a ostatním příznivcům, 
bez jejichž podpory a pomoci by se memoriál nemohl uskutečnit. Velké 
díky patří i SDH Chropyně, který zabezpečil čištění obou toků. Ahoj!

Za oddíl kanoistiky                                                                              
Ing. Roman Randula  

Milí čtenáři,
čas běží jako voda a už zase léto klepe na dveře. Školní rok je u konce 
a musím konstatovat, že to byl jeden z nejnáročnějších, ale i nejúspěšněj-
ších školních roků, které jsem jako vedoucí pobočky ZUŠ Kroměříž zažil.
Chtěl bych poděkovat všem žákům, kteří se v letošním roce aktivně 
účastnili soutěží, přehlídek a veřejných vystoupení, za jejich výkony 
a rodičům za podporu. Velké díky samozřejmě patří všem pedagogům, 
kteří tyto žáky připravili. 

Na další školní rok se na vás těší pedagogové:
hudební obor - L. Koutný, M. Bubeníček, M. Vaculík, J. Milotová, 
L. Obručová
literárně-dramatický obor - P. Jurtík
taneční obor - K. Koutná, K. Koutná ml., V. Majtánová
 
Všem přeji krásné prázdniny!

Luděk Koutný, vedoucí pobočky

Ohlédnutí za školním rokem pobočky ZUŠ
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Závodníci z klubu karate Chropyně opět před-
vedli výborné výsledky. Toto druhé kolo se ko-
nalo ve městě Kuřim. Zúčastnilo se ho 260 zá-
vodníků. Nás zastupovalo pouze 9 závodníků. 
Avšak svými výkony se postupně dostáváme 
do povědomí ostatních klubů a snad nejvíce 

to bylo slyšet u představení oddílů na nástupu, 
kde sensei Robin Bařák představil náš oddíl 
slovy „i z malého města mohou přijet dobří 
karatisté“. Celkově jsme získali 6 medailí. 
Z toho 2 zlaté nám vybojoval Tomáš M., další 
2 zlaté David K., 1 stříbrnou Broněk P. a 1 bronz 

Druhé kolo Národního poháru 
v tradičním karate je za námi

Nadále pokračují členové atletiky v účasti na závodech. Dne 5. dubna 
2023 proběhlo ve Vyškově první kolo Čokoládové tretry, kde za chlad-
ného počasí reprezentovalo náš oddíl pět atletů - Kristýna Židlíková, 
Jakub a Jan Behancovi a Sofie a Elen Majtánovy. Kristýna Židlíková 
si vybojovala na 200 m krásné 2. místo a tím si zajistila postup do semi-
finále Čokoládové tretry v Ostravě. 

Dne 28. dubna se stadion v Chropyni proměnil na závodní plochu rodičů 
s dětmi, neboť si v tento den změřili rodiče své síly s dětmi. V rámci 
projektu Atletika pro rodinu, do něhož je náš oddíl aktivně zapojen, 
si mohli rodiče zasoutěžit s dětmi ve sprintu, skoku dalekém a hodu 
raketkou. I přes nepříznivé počasí jsme si celé odpoledne užili.

V pátek 2. června se konal den dětí s atletikou, sportovní odpoledne 
zaměřené na zábavnou formu tréninku bylo doprovázeno slunečným 
počasím,  a tak veškeré aktivity, od víceboje a přenášení vody po míčové 
hry, měly velký úspěch. Na závěr byly děti odměněny sladkostí, kterou 

Členové oddílu atletiky sbírají zkušenosti i medaile

jsme pořídili za podpory města Chropyně, 
čehož si velice vážíme a děkujeme.

V sobotu 4. června se již početnější skupina 
19 členů oddílu vydala na Kojetínskou desítku, 
kde jsme byli opět úspěšní. V nejmladší katego-
rii si Veronika Šafaříková doběhla pro 2. místo, 
na 1 200 m kolem rybníka byla mezi dívkami 
v početné konkurenci třetí Kristýna Židlíková. 

Medailové pozice na stejné vzdálenosti v ka-
tegorii chlapců sbírali sourozenci Behancovi 
- Jan Behanec obsadil 2. místo, mladší bratr 
Jakub byl třetí. V kategorii 2 400 m byla 
již konkurence nižší, přesto obsadila třetí místo 
Markéta Sedlaříková.

Všem reprezentantům oddílu děkujeme. 
Za trenérky Katka M.

Alex B.  Máme dva soutěžící, kterým se povedlo 
být nejlepší v propojení principů kata a jejich 
použití v kumite. Každý náš závodník ukázal svo-
je nejlepší karate, ale jak všichni víme, ne vždy 
to stačí na ostatní bojovníky. Tímto děkuji 
všem za úžasnou reprezentaci našeho klubu 
a přeji hodně sil do dalších závodů, na které 
se už teď pilně všichni připravují.
Závěrem bychom chtěli poděkovat našim 
trenérům Stanislavovi V. a Daně H. za výbor-
nou přípravu a podporu dětí v jejich ne vždy 
lehkých zápasech.                                                                            

Předseda
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Superpohár České republiky
Dne 6. května 2023 se při příležitosti Me-
zizemského utkání v národní házené Če-
chy – Morava uskutečnil pro mládežnické 
kategorie tzv. Superpohár ČR. Principem 
této soutěže je, že jsou z každé oblasti no-
minováni nejlepší hráči, kteří vytvoří tým. 
Tyto výběrové týmy z celé ČR pak mezi 
sebou soutěží. Jde tedy o nejvyšší soutěž 
reprezentace žactva v národní házené. Čes-
ká republika je rozdělena do 6 oblastí, kde 
se národní házená hraje: Severomoravská 
oblast, Jihomoravská oblast, Středočeská 
oblast, Severočeská oblast, Východočeská 
oblast a Západočeská oblast. 

Mladší žačky
Superpohár v kategorii mladších žaček se ko-
nal v Praze na hřišti v Modřanské rokli. Tre-
nérky Severomoravské oblasti se svým výběrem 
děvčat vybojovaly druhé místo, kdy herně ne-
stačily pouze na Západočeskou oblast. Severní 
Moravu reprezentovaly trenérky, které jsou 
také aktivní hráčky I. ligy žen, Klára Benešo-
vá z TJ Sokol Svinov a Pavla Černá (mistryně 
národní házené) z TJ Chropyně. V poli svými 
výkony ke stříbrné medaili přispěly hráčky 
TJ Chropyně: útočnice Veronika Vrábelová 
a obránkyně Ema Pavelová. 

Jednotlivé výsledky družstva:
severní Morava – střední Čechy 10:2
severní Morava – severní Čechy 9:6
severní Morava – jižní Morava 7:7
severní Morava – západní Čechy 4:13
severní Morava – východní Čechy 14:12

Celkové pořadí:
1. Západočeská oblast
2. Severomoravská oblast
3. Jihomoravská oblast
4. Východočeská oblast
5. Severočeská oblast
6. Středočeská oblast
 
Mladší žáci
Mladší žáci bojovali o medaile v Praze Čako-
vicích. Naši Severomoravskou oblast repre-
zentovalo hned šest borců: Matyáš Kuchařík, 
Matyáš Adámek, Martin Bureš, Martin Hradil 
(kapitán družstva), Vojta Ohnůtek a Honza 
Mentlík. Chlapci bojovali pod vedením zku-
šených trenérů Jiřího Černého z TJ Chropyně, 
Jana Schwarcera z TJ Sokol Svinov a ve-
doucího družstva Martina Hradila st. z TJ Chro-
pyně a postupně se utkali s ostatními výběry 
oblastí s těmito výsledky:

severní Morava – střední Čechy 10:5
severní Morava – východní Čechy 10:11
severní Morava – severní Čechy 11:6
severní Morava – západní Čechy 4:12
severní Morava – jižní Morava  10:9

Turnaj byl velice vyrovnaný a do poslední 
chvíle se bojovalo o tzv. bednu. Naši borci 
se nakonec umístili na velmi pěkném třetím 

Házenkáři reprezentovali TJ Chropyně v nejvyšší soutěži

místě. Pro kluky to byla dobrá zkušenost 
a během těch dvou dnů vznikla velmi dobrá 
parta. Nejlepším střelcem našeho týmu se stal 
Matyáš Kuchařík, který dal 24 gólů. Na závěr 
bychom chtěli poděkovat všem fanouškům, 
kteří přijeli naše borce povzbudit: Peťa Po-
chylý, Miroslav Mentlík, Marek Bureš, Natálie 
Navrátilová a Jana Zachovalová. Neúnavně 
povzbuzovali a hnali hráče dopředu.

Celkové pořadí:
1. Západočeská oblast
2. Východočeská oblast
3. Severomoravská oblast
4. Jihomoravská oblast
5. Středočeská oblast
6. Severočeská oblast
 
Starší žačky
V Tymákově soupeřily týmy starších žaček. 
V naší Severomoravské oblasti bylo z Chropy-
ně nominováno a prošlo výběrovým trénin-
kem sedm dívek, které se připojily k dalším 
děvčatům ze Svinova, Kokor a Studénky. 
Za Chropyni na Superpoháru bojovaly útoč-
nice Jana Koudelková, Nela Obdržálková 
a Leontýna Švecová, dále obránkyně Kate-
řina Kohlová, Emílie Sigmundová a Lenka 
Koudelková. Společně s nimi reprezentovala 
severní Moravu i brankářka Linda Černocho-
vá. Již během prvního večera bylo poznat, 
že vznikla mezi děvčaty ze všech družstev 
Moravy přátelství. Holky vytvořily skvělý tým, 
který se při soubojích povzbuzoval a podpo-
roval. Celý tým vedli trenéři Hana Štrublíková 
z TJ Chropyně a Milan Beneš z TJ Sokol 
Svinov. Děvčata naslouchala cenným radám 
trenérů a vybojovala na Superpoháru krásné 

druhé místo. Podařilo se jim porazit čtyři 
z pěti týmů, se kterými soupeřily: 

severní Morava – střední Čechy 12:5  
severní Morava – východní Čechy 13:7
severní Morava – severní Čechy 17:6
severní Morava – západní Čechy 6:16
severní Morava – jižní Morava 15:7

Celkové pořadí:
1. Západočeská oblast
2. Severomoravská oblast
3. Východočeská oblast
4. Jihomoravská oblast
5. Severočeská oblast
6. Středočeská oblast
 
Starší žáci 
Starší žáci se utkali o medaile v Plzni-Újezdu. 
V této kategorii reprezentovali Severomo-
ravskou oblast také dva hráči z TJ Chropyně 
- brankář Daniel Alex a obránce Michal Ment-
lík. Tým vedli trenéři Miroslav Ristič z TJ Sokol 
Svinov a Jaroslav Pospíšil z SK Studénka. Díky 
tomu, že se dokázali borci z různých týmů 
dokonale sehrát, podávali na Superpoháru 
skvělé výkony. Bojovali jako o život, nakonec 
se jim podařilo čtyři z pěti utkání vyhrát:

severní Morava – západní Čechy 11:10
severní Morava – východní Čechy 10:12
severní Morava – jižní Morava 13:8
severní Morava – severní Čechy 13:9
severní Morava – střední Čechy 11:8

I přesto, že tým Severomoravské oblasti jed-
no utkání prohrál, podařilo se jim vybojovat 
na Superpoháru první místo.
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Házenkáři reprezentovali TJ Chropyně v nejvyšší soutěži

Vždy na závěr sezóny pořádá náš oddíl turnaj mladšího a staršího žactva. 
Letošní XIII. ročník proběhl v neděli 4. června v dopoledních hodinách. 
Turnaj to byl nesmírně vyrovnaný, plný zvratů a soutěživosti mezi hráči, 
ale z vítězství se může radovat jen jeden. Letos to byl Matěj Zahradníček, 
který za celý turnaj neztratil ani set. O umístění na dalších místech musely 
rozhodnout až vzájemné zápasy. Druhé místo nakonec získal Ondřej 
Kovařík a třetí Lilien Žilinková. Hráči na prvních pěti místech obdrželi 
drobné ceny a sladkosti. Ti na stupních vítězů navíc diplom a pohár. 
Tato akce, která se konala pod záštitou města Chropyně, byla poslední 
tečkou za právě uplynulou sezónou. A jak dopadly ostatní soutěže?
Družstvo „A“ hrající okresní přebor II. třídy soutěž ukončilo na pěkném 
3. místě a postupuje do OP I. třídy. Ovšem našemu „B“ se již tak dobře 
nevedlo. V soutěži se neudrželo a příští rok si zahraje OP IV. třídy. A co naši 
nejmladší? Ti si letos poprvé zahráli žákovskou ligu okresu Kroměříž. 
I když byli nováčky této soutěže, rozhodně se neztratili a pár bodíků 
získali. Mimo žákovskou ligu se účastní i okresních přeborů a bodovacích 
turnajů. Ty jsou rozděleny dle věkové kategorie na šest kol, kdy se každé 
kolo zvlášť boduje, a vítězem se pak stává hráč s největším počtem bodů. 

Zprávičky stolního tenisu

Nejlépe si vedli: 
V kantegorii U11
1. místo David Petrák
3. místo Petr Valenta

V kategorii U13
18. místo Matěj Zahradníček
19. místo Ondřej Kovařík
21. místo Lilien Žilinková
25. místo Jiří Rosecký
27. místo Michaela Matalová

Děkujeme všem sponzorům za podporu v uplynulé sezóně a přejeme 
nejen jim, ale i našim hráčům krásné slunné léto a v následující sezóně 
mnoho vítězných zápasů. 

Stolní tenis

Celkové pořadí:
1. Severomoravská oblast
2. Středočeská oblast
3. Západočeská oblast
4. Jihomoravská oblast
5. Východočeská oblast
6. Severočeská oblast
 
Utkání juniorů Západ x Východ
V sobotu 6. května 2023 byla v Přešticích v rám-
ci akce Mezizemská utkání Čechy x Morava 
odehrána i výběrová utkání juniorů a juniorek 
Západ x Východ. Do výběru juniorů se dostal 
pro tým Východu i útočník TJ Chropyně 
Stanislav Mokryš. Byl vybrán ze stovky hráčů, 
kteří se vybírají na přípravných kempech juni-
orů. Tým Východu vedli trenéři Josef Blahuta 
z SSK Vítkovice a Tomáš Pavlík ze Sokola Krčín. 
Hráči družstva Východu bojovali s obrovským 
nasazením. Ještě v desáté minutě prvního po-
ločasu byl stav nerozhodný 3:3. I když se tým 
Východu snažil a všichni bojovali jako o život, 
již v poločase získal tým Západu náskok, který 
si udržel až do konce utkání. Tým Východu 
prohrál s družstvem Západu 24:17.  

LČ, PČ, MH
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Naši malí i větší tanečníci jsou pořád v jednom kole. Po úspěšných 
soutěžích chtěli svá vystoupení předvést široké veřejnosti. Měli tu čest 
zahajovat akci Den dětí na kroměřížském letišti v sobotu 27. května. 
A abyste nebyli ochuzeni ani vy, Chropyňáci, okořenili svým energickým 
vystoupením i sobotní odpoledne na Hanáckých slavnostech. Na obou 
akcích sklidili obrovský potlesk. To je pro ně důkaz uznání, že jejich 
velké úsilí má smysl. A věřte, že není jednoduché sladit tolik dětí, aby 
to vypadalo perfektně a podle představ naší úžasné a mnohaleté profi 
lektorky tance Mirky Louthanové. 
V sobotu 10. června proběhl v Kroměříži tradiční Den tance, poslední 
veřejná akce tohoto školního roku. Je to oslava tance, kde se prolínají 
všechny styly a každý má své kouzlo. A styl, který se učí děti v našem 
tanečním kroužku hip-hop, street dance, tam v jejich podání samo-
zřejmě nesměl chybět. 

Zahájení Dne dětí v Kroměříži v rytmu street dance
taneční skupinou Dance Power RC Sedmikráska

reklama

Rády v našem kroužku uvítáme nové malé i velké tanečníky 
a tanečnice.  

Proto ve dnech 26. a 27. června 2023 v časech 16:00–18:00 
pořádáme ZÁPIS do Tanečního kroužku hip-hop, street 
dance. Těšíme se na vás.  

Pro bližší informace kontaktujte Veroniku Hajtolovou 
na tel.: 604 483 588.

Rády bychom touto cestou poděkovaly firmě Svitap, s. r. o, 
za sponzorský dar.

Rodinné centrum Sedmikráska, z. s.
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Úspěchy mladých badmintonistů

V měsíci květnu jsme si připomněli krásné 60. výročí založení od-
dílu badmintonu v Chropyni. Oslavy k tomuto výročí jsme zahájili 
samozřejmě turnajem ve čtyřhrách. Turnaje se zúčastnili nejen sou-
časní hráči, ale i ti bývalí, kteří si oživili své hráčské umění. Hráči byli 
do dvojic losováni náhodně. Celkem se na kurtech potkalo 12 párů 
a hráli jsme ve skupinách na dva vítězné sety. Jednotlivé zápasy vůbec 
nebyly jednoznačné, mnohdy rozhodoval poslední míč ve třetím setu. 
V průběhu turnaje se ukázalo, že i bývalí hráči neztratili své hráčské 
schopnosti a byli tak rovnocennými partnery a protihráči těm aktiv-
ním. Ti, kteří se turnaje nemohli zúčastnit aktivně, se přišli podívat 
a povzbudit své favority a doplnili tak příjemnou atmosféru turnaje 
svým povzbuzováním.
Zvítězila dvojce Martin Schmied a Petr Balada, druhé místo obsadili Karel 

Brožík a Anna Bláhová, třetí místo vybojovala dvojce Martin Jedlička 
a Miroslava Štětková.
V odpoledních hodinách pokračovaly oslavy slavnostním setkáním 
současných i bývalých hráčů. Oficiální část zahájil předseda oddílu pan 
Martin Schmied, který se zaměřil na současné fungování oddílu. Historii 
sahající na samotné začátky badmintonu v Chropyni nám připomenul 
pan Jaroslav Malík. Mezi pozvanými hosty byl i pan starosta Mgr. Mi-
chal Vlasatý, který popřál našemu oddílu spoustu sportovních úspěchů. 
Po oficiální části si pak účastníci zavzpomínali na své zážitky, které 
prožili s chropyňským badmintonem. A že jich nebylo za šedesátiletou 
éru málo. Závěrem bychom chtěli poděkovat našim sponzorům a také 
městu Chropyně za stálou podporu našeho oddílu.

Zuzana Štollová

Badminton v Chropyni žije již 60 let

V měsíci dubnu pořádal náš oddíl dva dětské 
turnaje, ve kterých se mohli na domácím hřišti 
předvést i naši hráči.
V neděli 2. dubna 2023 se konal turnaj GP C 
(Jihomoravská oblast) v kategorii U13 - mladší 
žáci. Turnaje se zúčastnilo 19 dětí a naši hráči 
se také probojovali na stupně vítězů. Kategorii 
dívek vyhrála naše svěřenkyně Julie Mršťáková. 

V kategorii chlapců vyhrál David Reichman 
(FSpS MU Brno), třetí příčku obsadil náš hráč 
Martin Schmied.
Dalším pořádaným turnajem, dne 23. dubna, 
s velmi silným obsazením byl opět turnaj 
ze série GP C kategorie U15, tedy starší žáci. 
Dívčí část turnaje vyhrála Elen Ondrúchová 
(BK Lokomotiva Kunovice), naše hráčka 

Alice Mršťáková obsadila krásné druhé místo. 
V kategorii chlapců jsme svého zástupce 
neměli a vítězem se stal Matouš Janda (SKP 
Kometa Brno).
Doufáme, že i v dalších turnajích budou naši 
hráči neméně úspěšní. Děkujeme městu Chro-
pyně za finanční spoluúčast na obou turnajích.

Zuzana Štollová
inzerce
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Jaro se sportovní gymnastikou
Po zimní přípravě i gymnastkám začala nová závodní sezóna Teamgym. 
Už je tradicí, že první závod sezóny se koná v Třebíči a ani letos tomu nebylo 
jinak. Náš oddíl sestavil tři nová družstva - Junior I, Junior II a Junior A. 

Pohár města Třebíče
V sobotu 15. dubna jsme vyjely do Třebíče natěšeny na závody a známé 
tváře z ostatních oddílů. Čekal nás náročný den. Než jsme se stihly 
rozkoukat, začalo organizované rozcvičení Junior I a následoval závod. 
V družstvu máme i nová děvčata, která se nezalekla atmosféry a poprala 
se skvěle s nervozitou. Holkám se povedlo zajet pěkný závod na všech 
třech nářadích - tumbling, trampolína a pohybová skladba. Díky tomu 
za svůj výkon získaly celkem 36,650 bodů, což bylo nejvíce ze všech 
družstev Junior I. 
Následovala kategorie Junior II. Naše družstvo je složeno ze tří děvčat, 
které přešly z Junior I, a ze čtyř stávajících Junior II. Holkám se povedl 
slušný závod a umístily se na pěkném 8. místě. 
Na konci dne přišly na řadu děvčata z kategorie Junior A. Čekání 
se na holkách nijak nepodepsalo, naopak je vyburcovalo k výkonu, 
za který si zasloužily bronzovou příčku. 

Pohár města Kadaně 
Za vydatné podpory maskota závodu Maxipsa Fíka se hned po čtrnácti 
dnech, 29. dubna, konal další závod českého poháru Teamgym v Kada-
ni. Byl to moc hezký závod. Bohužel se nám v rozcvičení zranila jedna 
Junior II a toto družstvo nastoupilo do závodu v pěti. Za to je velká 
srážka, jelikož družstvo musí mít minimálně šest závodníků. Nako-
nec nám závod přinesl umístění v kategorii Junior I - zlato, Junior II 
- 10. místo a Junior A - bronz.

Úspěchy našich gymnastek
Každý účastník si ze závodu odvezl malého plyšového Maxipsa Fíka.
To, že se nedá závodit bez trenérů, kteří jsou po celou dobu psychic-
kou podporou, ale hlavně poskytují dopomoc na nářadích je asi všem 
jasné. Jsou tu však ještě rozhodčí, bez kterých by se závod nemohl 
uskutečnit. Každé družstvo musí mít jednoho rozhodčího. My tedy 
potřebujeme tři. Naštěstí je máme. Dvě z nich jsou zároveň i trenérky 
- Petra Menšíková a Erika Mlčochová. Třetí je Natalie Navrátilová, 
která je i mezinárodní rozhodčí a jezdí rozhodovat na ME Teamgym 
s reprezentací ČR. Touto cestou jim moc děkujeme. 

MČR Teamgym v Olomouci
V sobotu 13. května se konalo v Olomouci Mistrovství ČR Teamgym. 
Je to vrcholný závod sezóny, ne však poslední.
Družstvo Junior I nastupovalo do závodu zatím jako neporažené. 
A po pěkně odjetém závodu o svou neporazitelnost nepřišlo. Opět 
se jim podařilo získat zlaté medaile.
Družstvo Junior II nastoupilo s dobrou náladou a odhodláním předvést 
co nejlepší výkon. Nakonec se holky umístily na 9. místě.
Družstvo Junior A se chtělo předvést v co nejlepší formě. Holky zajely 
velmi pěkný závod a podařily se jim i nové těžké prvky. Nakonec 
to stačilo opět na bronzové medaile.
Letos byl pořadatelem MČR oddíl sportovní gymnastiky TJ Chropyně, 
tedy my. Je to velmi časově, organizačně, ale především finančně ná-
ročná akce. V neděli jsme ještě pořádali IC Cup, kterého se zúčastnila 
družstva z ČR, Itálie a Rakouska. Vše jsme za vydatné pomoci ochotných 
rodičů a našich příznivců zvládli. Tento víkend jsme zhodnotily jako 
vydařenou akci, která by se nedala zvládnout bez finanční podpory 
města Chropyně, Olomouckého kraje, Fatry, a. s., Optiky - Janoušek, 
Montkova Břest, DN Group, s. r. o., Ferdus, s. r. o., Papíren Brno, 

Junior I I
zleva dole: Romča Matějková, Agi Navrátilová
zleva nahoře: Áďa Bosáková, Agi Vyzulová, Verča Machálková, 
Elen Chylíková

zleva dole: Jitka Fialová, Ája Kolářová, Rózka Ševčíková
zleva nahoře: Bára Šilhánková, Eliška Verlíková, Mája Župková, 
Leňa Kusáková
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Úspěchy našich gymnastek

zleva: Lenička Hanáková, Zuzanka Havránková, Hanička 
Kováčová, Kačka Forýtková, Marianka Štětinová, Kristýnka Pochylá 
a Bělinka Sedláková

zleva dole: Lenička Hanáková, Anička Poláchová, Kristýnka 
Pochylá, Klárka Štětinová
zleva nahoře: Martinka Hánová, Simonka Paličková, Kačka 
Forýtková, Hanička Kováčová, Marianna Štětinová

Junior I 
zleva dole: Nikča Zelená, Verča Menšíková, Kačka Kuchaříková, 
Stázka Župková
zleva nahoře: Klárka Štětinová, Marianka Štětinová, Sabinka 
Grmelová, Majda Menšíková

rozhodčí
zleva: Petra Menšíková, Natalie Navrátilová, Erika Mlčochová

Magic Hair, Měšťanského pivovaru Kojetín, a. s., Pivovaru Maxmi-
lián, Brenntag ČR, s. r. o., paní Matějkové. Tímto děkujeme všem 
za finanční podporu.

Závodní jaro přípravky sportovní gymnastiky
V letošním roce se holčičky z přípravky zúčastnily celkem čtyř závodů. 
Nejvíce se jim vydařil závod v Hulíně, kde Marianka Štětinová obsadila 

ve své kategorii 2. místo.  V mladší kategorii obsadila Majdička Menšíko-
vá 2. místo, Klárka Štětinová 3. místo a na širším podiu se také umístila 
Anička Poláchová, která brala 5. místo. Tohoto závodu se účastnila 
i Kristýnka Pochylá, Zuzanka Havránková, Lenička Hanáková, Hanič-
ka Kováčová, Kačka Forýtková, Běla Sedláková, Simonka Paličková 
a naše nejmladší Adinka Kováčová. I když holky nedosáhly na medaile, 
tak si za své výkony zaslouží velkou pochvalu. 
Dále také stojí za zmínku závod v Bystřici pod Hostýnem, kde si odnesla 
Marianka Štětinová krásné 2. místo. V posledním závodě této sezóny 
se zadařilo Aničce Poláchové, která ovládla svou kategorii a ve velké 
konkurenci si vybojovala 1. místo. Kousek za ní se na 5. místě umístila 
Rozárka Župková. Zároveň to byly úplně první závody pro Terezku 
Machálkovou. Všem holčičkám patří velká gratulace za jejich povedené 
výkony a trenérce Adéle Koutové poděkování za dobrou práci.

RH
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Společenská kronika 

Upozorňujeme občany, že zveřejnění ve Spole-
čenské kronice je zpoplatněno částkou 50 Kč 
za zveřejněnou osobu. Poplatek je splatný předem.

Proč osud Ti nepřál déle žít
a své blízké potěšit.

Dne 1. června 2023 jsme doprovodili na po-
slední cestě paní 

Světlušku Ligurskou.

Všem příbuzným a známým patří velké poděkování za účast 
na pohřbu, květinové dary a slova útěchy. Děkuji i správci hřbitova 
za bezchybnou přípravu pohřbu.
Manžel Miroslav se zarmoucenou rodinou.

Kdo lásku a radost rozdával,
ten neodešel a žije v našich srdcích dál.

Pro nás jsi pracoval, pro nás jsi žil,
děkujeme, tatínku, hodný jsi byl.

Dne 2. června 2023 jsme vzpomněli 14. smutné 
výročí úmrtí mého manžela a našeho tatínka 
a dědečka pana 

Václava Kytlicy. 

S láskou v srdci vzpomínají manželka, syn s rodinou, dcera s rodinou 
a ostatní příbuzenstvo.

Blíží se smutné období,
kdy květy náhrobek ozdobí,

a se vzpomínkou na časy minulé
uctíme svoje zesnulé.

Dne 29. května 2023 jsme vzpomněli 13. výročí 
úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka 
pana 

Vladimíra Navrátila.

Dne 5. června 2023 by oslavil své 103. narozeniny.
S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Kytičku květů Ti na hrob pokládáme, 
s láskou a úctou na Tebe vzpomínáme.

Dne 5. června 2023 uplynulo 
7 let, co nás opustil pan 

 Miloslav Kunst.

S láskou stále vzpomíná a nikdy nezapo-
mene manželka Jarmila, synové Miloslav 
a Pavel, vnučky Veronika s manželem 
a Markéta s přítelem, pravnoučci 
Dominiček a Radimek, 
ostatní příbuzenstvo a přátelé.

Vážení čtenáři, pečlivě sledujte uzávěrku Zpravodaje, 
abyste nepromeškali vydání, ve kterém chcete uveřej-
nit Vaši vzpomínku či blahopřání.

Přijměte naše blahopřání.
Do příštích let ať máte k mání

pevné zdraví, mnoho sil,
abyste tu dlouho byl

a stovku s námi oslavil.

Dne 13. června 2023 oslavil 97. narozeniny pan 

Miloslav Ondra.

Hodně zdraví a optimismu přejí Dvořákovi.

Co slyšíme za noviny? Že prý slavíš kulatiny?
To se všem snad musí zdát, tolik roků nemáš snad.

Věříme, že na matrice, přidali o dvacet více.
I když je to nemilý, úřady se nemýlí.

Ať je tak, anebo takhle. Rok sem, rok tam, tuhle, támhle.
My tvrdíme, na mou duši,ty roky Ti fakt moc sluší.

Všechno nejlepší a pevné zdraví přejeme panu 

Jaroslavu Bajerovi, 

který 9. července 2023 oslaví své 90. narozeniny.
Květa, Pepa, Dana, Radka

Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v květnu činila 13,7 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 21. května v 13:50 (26,3 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 9. května v 05:35 

(2,5 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 21. květen s maximální průměrnou 

teplotou 18,9 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 17. květen s minimální prů-

měrnou teplotou 9,3 °C. 
- Srážky padaly během 12 dnů, celkem napadlo 57 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 16. května (16,6 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 187,8 hodiny. 
- Máme za sebou zatím pouze 1 letní den, dny tropické na nás 

teprve čekají.  zdroj: www.pocasi-chropyne.cz, foto: ToRo

23.09.2023 - zámek 

Dana Kunčarová

Vítání občánků
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Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 8. června 2023 (číslo vychází 23. června 2023)  
Uzávěrka příštího čísla: 10. srpna 2023 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách 
zůstáváš dál...

Dne 16. června 2023 by oslavil své 
58. narozeniny pan 

                     Václav Jurčík.

S láskou stále vzpomíná sestra 
Dana s rodinou.

Byl jsi plný života, 
Tvá mysl plná snění.

Nikdo z nás se nenadál, 
jak rychle se to změní.

Utichly kroky i Tvůj hlas, 
ale Tvůj obraz zůstává v nás.

Dne 20. června 2023 jsme vzpomenuli nedožité 
77. narozeniny 

Jana Františka Čejky

a zároveň si 1. července 2023 připomeneme 13. smutné výročí jeho 
úmrtí. S láskou stále vzpomínají manželka, syn František s dětmi 
a ostatní příbuzenstvo.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád. 
Uměla jsi pomoci, potěšit i rozesmát. 

Takoví lidé by neměli umírat.

Dne 2. července 2023 si připomeneme první 
smutný rok od chvíle, 
kdy nás navždy opustila 
manželka, maminka, 

babička a prababička paní 

                        Jiřina Chrastinová. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

A přišla dlouhá noc 
a po ní žádné ráno.

Dne 17. července 2023 uplyne 20 let od úmrtí 
našeho syna 

Petra Otevřela.

S láskou a smutkem vzpomínají rodiče a sestra.

Čas plyne, 
vzpomínky zůstávají.

Dne 7. července 2023 vzpomeneme 15. výročí 
úmrtí pana 

Josefa Šebely.

Vzpomínají děti s rodinami.

Přestalo srdíčko bít,
přestala se ústa smát.

Budeme, dceruško drahá,
stále na Tebe vzpomínat.

Dne 8. července 2023 uplynou 4 roky 
od úmrtí mé dcery 

Miroslavy Cieslarové.

S láskou vzpomínají maminka, 
bratr a ostatní příbuzenstvo.

Dny plynou jak tiché řeky proud,
jen bolest v srdci trvá a nedá zapomenout.

Dne 6. června 2023 jsme vzpomenuli nedožité 
63. narozeniny pana 

Petra Karáska.

Dne 18. června 2023 tomu bylo 10 let, kdy nás náhle opustil.
Vzpomínají dcera Dominika s maminkou.

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.

       
Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 07/2023 - 10. srpna (vychází 25. srpna)
č. 08/2023 - 14. září (vychází 29. září)
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města o příjemné posezení s občerstvením a progra-
mem na Velkém náměstí. Přípravu a organizaci zajistí 
Dům kultury v Kroměříž a provozovatelem bude opět 
Piano Club Martina Heinze. 

 Kde: Velké náměstí Kroměříž

Kroměříž LÉTO NA NÁDVOŘÍ 
 Cyklus letních vystoupení s názvem Léto na nádvoří si pro 

vás letos připravil koncert, divadlo s cimbálovkou a koš-
tem vína a závěr bude patřit stand-up show. V případě 
nepříznivého počasí se program přesouvá do sálu Klu-
bu Starý pivovar nebo Divadelního sálu Domu kultury. 

14.07. Kateřina Marie Tichá a Bandjeez - koncert 
české popové písničkářky a zpěvačky doprovázené 
kapelou. 

04.08.  Slovácko sa nesúdí - večer nejen s vínem, ale určitě 
o vínu! A taky o lidech, kteří jdou do všeho naplno. 
Humorné, drsné až kruté příběhy, které si mluvčí 
zdatně proti realitě vylepšují, nám připomínají, že ži-
vot stojí nade vším a z těžkostí a nespravedlností 
všedních dnů se tím pádem nemá cenu pos…t. 

11.08. Varieté Krhut - představení vás vtáhne do bizarních 
situací z prostředí, jako jsou např. zastavárny, veksláci, 
tržnice, fitcentra, pracovní úřady, pofidérní prodejní 
akce, ostravská Stodolní ulice, ajťáci a jiné. Varieté Krhut 
je výběr toho nejlepšího z obou pořadů Varieté 1 a 2. 

 Vstupné na jednotlivá představení v předprodeji 
390 Kč. Více na www.dk-kromeriz.cz.

 Kde: Dům kultury / Klub Starý pivovar / Nádvoří 
Starého pivovaru 

Hulín  NA VLNÁCH PETRA SPÁLENÉHO 
13.07. Projekt Petr Spálený Tribute, tedy pocta Petru Spá-

lenému a jeho krásným písničkám, zazní v rámci akce 
pohodová náměstní v Hulíně. 

 Kde: náměstí Hulín, 18:00

Holešov VÝSTAVA: TEMNÉ POSTAVY EVROPSKÉ HIS-
07.06.–31.08.  TORIE 
  Koho negramotní nevolníci v době baroka považovali 

za upíry a proč? A jak dlouho katu Mydláři trvala 
poprava 27 českých pánů? Zveme vás na výstavu 
Temné postavy evropské historie, která od 7. června 
ve sklepení zámku v Holešově představí děsivé životy 
hraběte Drákuly, krvavé čachtické paní a další… 

 Vstupné základní: 140 Kč, snížené 90 Kč, rodinné (2+3) 
320 Kč a školní skupiny 50 Kč, možnosti zvýhodněného 
vstupu při kombinaci výstav. Více na www.holesov.info. 

 Kde: Zámek Holešov, út–ne 9:00–17:00

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně VÝSTAVY: „Kultura v proměnách času“ a Ladi-
10.06.–20.08.  slav Pálka - Nejen dětem, ale i dospělým 
  Výstava vznikla u příležitosti otevření městského 

kulturního střediska po rekonstrukci a mapuje historii 
kultury v našem městě. Souběžně s touto výstavou 
můžete zhlédnout i tvorbu pana Ladislava Pálky, 
od ilustrací k dětským knížkám až po jeho volnou 
tvorbu. Vstupné: 30 Kč. 

 Kde: Zámek Chropyně, 
 úterý–neděle 10:00–17:00 

Chropyně DEN S FK CHROPYNĚ
24.06. V rámci akce se uskuteční zápasy přípravek, mladších 

žáků, starších žáků i dorostů. V 18:30 se odehraje me-
moriál Otty Solaře, ve kterém se utká tým Chropyně 
se Záříčím. Součástí akce bude ukázka atletických 
disciplín, dražba fotbalových dresů, tombola, vodní 
fotbal, fotokoutek. Na závěr diskotéka a ohňostroj. 
Vstup zdarma. 

 Kde: Fotbalový stadion FK Chropyně, 15:00 
  
Chropyně LETNÍ KINO U ZÁMKU  
 Toulavý biograf přijede do našeho města a přiveze 
 s sebou následující filmy: 
27.07. Tři mušketýři: D´Artagnan 
28.07. Zoubková víla 
29.07. Přání k narozeninám
30.07. Buď chlap! 
 Kde: Zámecký park, začátek promítání je vždy 

ve 21:00, vstupné je dobrovolné - výtěžek 
poputuje na dobročinné účely

Chropyně HODY 2023 
01.–03.09. program bude upřesněn  
  
Kojetín  HUDBA PRO PAMĚTNÍKY 
12.07.   V rámci kojetínského hudebního a divadelního léta 

se můžete těšit na koncert bývalých zpěváků a zpě-
vaček orchestru Diskant.  

 Kde: Masarykovo náměstí Kojetín, 17:00 

Kojetín KOJETÍNSKÉ FILMOVÉ LÉTO PRO DĚTI 
14.07. Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství - animovaná 

komedie, český dabing, délka 95 min.
20.07. Mia a já ve filmu - animovaná komedie, český dabing, 

délka 85 min.
 Vstupné: dospělí 100 Kč, děti, studenti, důchodci: 

80 Kč, více na: www.mekskojetin.cz. 
 Kde: Nádvoří VIC Kojetín, Masarykovo námě-

stí 8, 21:00 

Kroměříž  RELAXAČNÍ ZÓNA     
22.06.–31.08. Ani letos v létě nepřijdou Kroměřížané a návštěvníci 
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